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Önmagukkal háromtusázók
Még a Horgos alatti Szigetnek nevezett 

iszapszagú, lápos mezőn botorkált az éjjeli gya-
logtúra százfős csapata, amikor valaki megje-
gyezte: kész szerencse ránk nézve, hogy ezek 
az ötletgazdag szervezők az idén kihagyták a 
százméteres szabadesés programját. Negyedik 
diszciplínaként jövőre akár be is vezethetik. Bi-
zonyára akadna olyan megátalkodott jelentkező, 
aki az úszás, a futás, meg a gyaloglás után az 
ásott kútba is hajlandó lenne fejest ugrani…

Természetesen ez csak vicc volt. Viszont aki 
résztvevőként végigpróbálta a szombati napot, 
annak vasárnap pirkadatkor már semmi tréfa 
kapcsán nem volt őszinte a kacaja. Pedig olyan 
biztatóan indult minden! 

A 33. Kanizsai Maraton az évtizedek során 
egy olajozottan működő, hagyományokkal bíró, 
nagyszabású sportrendezvénnyé nőtte ki magát. 
A buszok most nem késtek, a szervező, beikta-
tó kislányok mosolya nem lohadt, a Tiszán sem 
úszott az ilyenkor szokásos több ezer köbméter-
nyi békalencse, és a parton osztogatott ásvány-
víztől sem kapott senki torokgyulladást, azon 
egyszerű oknál fogva, hogy már megint langy-
meleg volt mind… De a folyó vize egyformán 
kellemesen hűtötte a gyors tempóban tovahúzó 
élsportolókat, meg a ráérőssebben evickélőket 
is. Élvezet volt úszni. Hét ágra sütött a nap, és 
az egyszeri cigány szavai jutottak eszembe, aki 
ilyenkor mondaná, hogy igazi szalonna-zsírt ol-
vasztó, egészséges, szép idő járta.

A délutáni futómaraton platniszerű aszfaltján 
aztán kicsit más értelmet nyert a kánikula fo-
galma. Legnagyobb megrökönyödésemre még 
ekkor is láttam szent megszállottakat céklavörös 
fejjel, verítékben fürödve – bemelegíteni… Aki 
futott már egymagában hosszabb távokat megál-
lás nélkül, az tudja, hogy ez a tevékenység megle-
hetősen magányos műfaj. Elvan az ember a gon-
dolataival. Közben ügyel a légzésére; kerülgeti a 
tócsákat; az útra dobált plasztik poharakat; és az 
égvilágon semmi nem érdekli – még a buzdító, 
vagy időnként jópofának szánt nézői beszólások 
sem –, csak a fogyatkozó erejének a minél töké-
letesebb kihasználásával törődik. Aztán beesik a 
célba; lapogatják a hátát; kezelgetnek vele amany-
nyian, mert hiába dívik manapság a ripacskodás, 
az öncélú harsányság, hivalkodás – az emberek 
még mindig inkább értékelik az egyszerű, szem-
mel látható teljesítményt, mint a kétes eredetű, 
gyakran összehazudozott dicsőséget. 

Ezért a kanizsai megmérettetésnek – eltagad-
hatatlanul – van egyfajta virtus-jellege is, ahol 
ki-ki megmutathatja másoknak, de leginkább 
önmagának, hogy mekkora az akaratának ereje, 
és van-e benne hozzá elegendő szufl a?

Valahogy így vélekedhetett az a százfős tár-
saság is, akik késő délután a strandon gyüle-
keztek, hogy a túravezetők lámpását követve 
elinduljanak az éjjeli gyalogtúrára. A kompánia 
olyannyira vegyesre sikeredett, hogy kislánytól 
a sokgyermekes családanyáig, suttyó gyerektől 
az unokákra büszke nagyapáig akadtak elszánt 
résztvevők. Libasorban végigjártuk a Tiszavi-
rág-ösvényt, majd a régi töltésen csatlakozott 
hozzánk hárommillió szúnyog, akiknek zömétől 
Martonos központjában vettünk csöppet sem 
érzékeny búcsút. A majdnem telihold rusnya 
pofája világító fényénél bukdácsolva, csúszkál-
va haladt a túrázó menet a Kamarás-erdő felé, 
de akkorra már a legóvatosabbaknak is víztől 
szortyogott a cipőjük. Az elmúlt napok esőzései 
rendesen föláztatták a dűlőutakat, nem beszélve 
a horgosi Kendertó körüli legelőkről, ahol el 
sem lehetett dönteni: a féllábszárig érő harma-
tos fűtől, vagy az alatta csicsegő pocséták miatt 
csurom víz a zoknink. Hatórányi gyaloglás után 
az élbolyban haladókkal megpillantottuk Hor-
gos fényeit. Sosem hittem volna, hogy egy-két 
szegényes kandelábernek ennyire lehet örülni. 
Igazolt hát a mondás, hogy alapjában véve az 
ember mégiscsak a civilizáció gyermeke. Az 
utolsó szakaszon betonjárdán baktattunk, aztán 
meg aszfalton. Ha a vérmesen ugató falusi ku-
tyák közül netán nekünk támadnak, már hagy-
tuk volna harapni őket: csak ne kelljen szaladni 
előlük.

Valamit megsúgott nekik az állati ösztönük, 
mert lovagiasan békén hagyták a lankadva ma-
sírozó társaságot. Így értünk be hajnali három 
előtt a Túrú-tanyára, ahol tábortűz lobogott 
ugyan, de harci szellem már nem sokakban. Mit 
ad az ég! – a helyszínen egy zenekar is húzta a 
talpalávalót –, és hiszik vagy sem, mellékes, de 
akadtak olyan párok, akik ezek után még táncra 
perdültek…

Ismét kaptunk plecsnit, meg trikót, ám erő-
sen hiszem, hogy senki nem a jutalomért állt 
rajthoz. Azok a kisgyerekek, sérült fi atalok, nők 
és férfi ak, akik vállalták a három kör megtételét 
Magyarkanizsa központjában, akik előtte úsz-
tak, vagy utána gyalogtúráztak valami egészen 
más miatt vettek részt a maratonon. Ugyanis ez 
a honi sportrendezvényünk immáron a krisztu-
si korba lépve sem szól másról, mint a mozgás 
szabadságáról, a sportoláson keresztül egymás 
megbecsüléséről, a természet, a környezetünk – 
a városunk szeretetéről. 

Vagyis önmagunkról. Mirólunk, akik a kö-
zösségünket alkotjuk.

Pósa Károly 
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VISSZAPILLANTÓ
2014. 08. 05. – 2014. 08. 11.

HATÁRON INNEN
Amennyiben holnap tartanának népsza-
vazást Szerbia uniós csatlakozásáról, a 
lakosság 46 százaléka mellette szavazna, 
19 százalékuk ellenezné, 20 százalékuk 
nem venné részt a szavazáson, míg 15 
százalékuk nem tudja, hogyan szavazna 
a kérdésről – derült a szerbiai kormány 
uniós integrációval foglalkozó irodájá-
nak legújabb, augusztus 5-én közzétett 
közvélemény-kutatásából. 

A PISA-tesztelést szervező Gazdasági 
Együttműködési és Fejlesztési Szerve-
zet elutasította Szerbiának a programhoz 
való csatlakozásra vonatkozó kérelmét, 
mert az illetékesek túl sokat késtek a 
szükséges eljárásokkal. Szerbia tehát 
idén is kimarad a diákok legnagyobb 
nemzetközi teszteléséből. Az oktatási, 
tudományügyi és technológiai fejlesz-
tési minisztériumban eddig senkit sem 
vontak felelősségre a mulasztásért.

Augusztusban elkezdődik a közös jár-
őrszolgálat a szerb–magyar határon, 
amiben a szerb rendőrök mellett a Bács-
Kiskun és a Csongrád megyei rendőrök 
vesznek részt – tájékoztatta a Bács-Kis-
kun Megyei Rendőr-főkapitányság saj-
tóreferense szerdán az MTI-t. 

Megtalálták a Bajmokról eltűnt 15 éves 
Tijana Jurić holttestét. A szörnyű bűn-
cselekmény feltételezett elkövetőjét 
pedig elfogták, erősítették meg a múlt 
csütörtökön a szerbiai belügyminiszté-
riumban. A surčini illetőségű Dragan 
Đurić (1980) hentes ölte meg kegyetlen 
módon Tijana Jurićot, erősítette meg 
Nebojša Stefanović belügyminiszter. 
A gyilkos először autójával elütötte, 
majd kiszállt és a segítségért könyörgő 

kislányt nyakon ragadta, bevonszolta a 
kocsiba, elment vele Zombor környéké-
re, ahol megölte és egy illegális szemét-
lerakónál elásta, mondta a miniszter. A 
szabadkai városi tanács augusztus 8-ra, 
Tijana temetésének napjára a város terü-
letére gyásznapot hirdetett.

Pénteken délután a szabadkai sétaerdei 
pravoszláv temetőben örök nyugalomra 
helyezték a kegyetlenül meggyilkolt Ti-
jana Jurićot. Tijanát családján, rokonain 
és barátain kívül több ezer polgár kísér-
te utolsó útjára. A kislányért a Krisztus 
mennybemenetele templomban szolgál-
tattak gyászmisét, amelyen a helyi tiszt-
ségviselők mellett Milorad Veljović 
rendőrigazgató is részt vett.

A Szerbiai Villanygazdaság nem nyúj-
tott be az áramár növelésére vonatkozó 
kérelmet az energetikai ügynökségnek, 
tehát nem kell drágulásra számítani 
szeptember 1-jén – jelentette ki Alek-
sandar Obradović, a villanygazdaság 
megbízott igazgatója. 

Különleges vizsgálócsoportot alakított 
Nebojša Stefanović szerb belügyminisz-
ter a NIS szerbiai olajipari vállalat ma-
gánosításával kapcsolatos minden tény 
és körülmény kivizsgálására – jelentette 
be hétfőn a belügyminisztérium. A NIS 
tulajdonrészének 51 százalékát 2008. 
december 24-án adták el az orosz Gas-
prom Nyeft vállalatnak. 

HATÁRON TÚL
Az amerikai kormány több megelőző 
intézkedést léptetett életbe a légi- és 
tengeri kikötőkben annak megakadá-
lyozására, hogy az Ebola-járvány elérje 
az Egyesült Államok területét – közölte 
hétfőn a Fehér Ház szóvivője.

Oroszországból több órás tüzérségi tá-
madások érték az elmúlt 24 órában az 
ukrán fegyveres erőket – közölte múlt 
keddi kijevi sajtótájékoztatóján Andrij 
Liszenko, az Ukrán Nemzetvédelmi 
és Biztonsági Tanács szóvivője. Köz-
ben Japán újabb szankciókat vezetett 

be Oroszország ellen, Svájc pedig ki-
bővítette szankciós listáját. Vlagyimir 
Putyin orosz államfő kedden este uta-
sította kormányát, hogy dolgozzon ki 
válaszintézkedéseket a nyugati szank-
ciókra.

Háromszáz ukrajnai rendőrönként át-
állt a kelet-ukrajnai szakadárok olda-
lára – közölte a múlt szerdán Anton 
Herascsenko, az ukrán belügyminisz-
ter tanácsadója az egyik kijevi tévének 
nyilatkozva.  

Rendeletet írt alá augusztus 6-án Vla-
gyimir Putyin orosz elnök arról, hogy 
megtiltják vagy korlátozzák a mező-
gazdasági termények importját azokból 
az országokból, amelyek szankciókat 
hoztak Oroszország ellen. 

Az ENSZ Biztonsági Tanácsa ma este 
rendkívüli ülést tart az iraki helyzetről 
a francia külügyminiszter kezdeménye-
zésére, miután az Iszlám Állam (IÁ) 
szélsőséges iszlamista szervezet elfog-
lalta Karakost, az ország legnagyobb 
keresztény városát, valamint a moszuli 
gátat és több környékbeli települést. A 
szélsőségesek borzalmas kegyetlenke-
dést hajtanak végre az elfoglalt terüle-
teken, a keresztény felnőtteket kereszt-
re feszítik, a gyerekeket egyszerűen 
lefejezik. Az amerikai légierő pénteken 
csapást mért az Iszlám Államnak a 
kurd erőket támadó tüzérségi állásai-
ra Észak-Irakban a Pentagon közlése 
szerint, majd két nappal később újabb 
támadásokat hajtott végre az Irakban 
előrenyomuló szélsőséges szunnita cso-
port ellen az észak-iraki kurd autonóm 
terület székhelye, Erbíl közelében – kö-
zölte vasárnap az amerikai középső pa-
rancsnokság, amelyhez a Közel-Kelet 
területe tartozik. Amerikai titkosszol-
gálati értesülések szerint az al-Kaida 
nemzetközi terrorhálózat jemeni és af-
rikai fi ókszervezeteinek tagjai csopor-
tosan állnak át az Irakban és Szíriában 
előrenyomuló, Iszlám Állam nevű szél-
sőséges szunnita csoporthoz 

Összeállította: Bödő Sándor
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Az idei Szent István-nap és újkenyér-ünnep 
alkalmából a községünkben három település is 
tartalmas programokkal várja majd az érdeklődő-
ket. Idén sem maradnak el a már ismert kirako-
dó- és kézművesvásárok, az ünnepi szentmisék, a 
kenyérszentelések, a gyermekprogramok, illetve 
a zenés-táncos mulatságok sem.

Oromhegyesen augusztus 17-én 5. alkalom-
mal szervezik meg a Szent István-napi ünnep-
séget, amelynek az utóbbi három évben a helyi 
közösség és az oromhegyesi Faluház Alap a fő szervezője. A ren-
dezvény 9 órakor labdarúgótornával veszi kezdetét a Faluházzal 
szemben lévő futballpályán, s ugyanekkor a szomszédos parkban 
kezdődik az Eleink eledelei elnevezésű főzőverseny, amelyre ezúttal 
kizárólag honfoglalás kori levesekkel és lékkel lehet nevezni. Emel-
lett idén az Együtt Veled – Értük egyesület színes gyermekprogra-
mokkal várja a fi atalabbakat 11 órától. A program szerint 13 órakor 
ér véget a főzőverseny, amelyet az ételek értékelése, majd elfogyasz-
tása követ. A rendezvényt 16 órától művelődési műsorral folytatják 
szintén a Faluház melletti szabadtéri színpadon.

A Szent István-szobor 2010-es felavatása óta Horgoson is rend-
szeresen megemlékeznek az államalapító királyról. Ez a kezdemé-
nyezés idén új lendületet kapott, mivel a Nemzeti Együttműködési 
Alap támogatásával és a civil szervezetek eddigi legszélesebb össze-
fogásával szervezik az idei programot. Augusztus 17-én 10 órakor 
kezdődik az ünnepi szentmise, a többi program pedig délután kö-
vetkezik. 15 órától a kézműves-foglalkozások és népi mesterségek 
bemutatója kezdődik a szobor előtti téren. Itt, illetve a Vasút utcai 
parkban kovács-, fazekas-, kosárfonó-, gyöngyfűzőmesterek mun-

káját lehet megfi gyelni és kipróbálni. A gyerekek 
részére ügyességi játékokat szerveznek, ahol 
különböző nyereményekért lehet majd versen-
geniük. Az ünnepi műsor 18.30-tól veszi kez-
detét, amikor is a költészet, a zene és a néptánc 
eszközeivel mesélnek az előadók, többek között 
a Szabadkai Népszínház színészei, valamint he-
gedű- és fuvolaművészek. Ünnepi gondolatait 
mondja el a nap díszvendége, Kalmár Ferenc 
országgyűlési képviselő, majd a Boldogasszony-

kereszt megáldása következik, s a 20.30-kor kezdődő szabadtéri 
fi lmvetítéssel zárul az ünnepség.

A rendezvények sorát a Szent István-nap és Újkenyér-ünnep zár-
ja Magyarkanizsán augusztus 23-án és 24-én. Mint azt már hat éve 
megszokhattuk, a rendezvény helyszíne a főutca és a város főtere. A 
rendezvényre szánt teljes összeget az Európai Unió támogatásával 
tudják biztosítani az Európa a polgárokért c. projektum keretében. 
Szombaton délután táncegyesületek lépnek föl a színpadon, a vasár-
nap délelőttöt elsősorban a kenyérszentelő misék töltik ki, illetve a 
gyermekprogramok a város főterén, a Kis parkban. A délután során 
a községi egyesületeknek lesz lehetőségük a bemutatkozásra, vala-
mint a város idén is vendégül látja az Interetno Fesztivál két jeles 
szereplőjét. Az estet Demjén Ferenc ünnepi koncertje koronázza 
meg, valamint az azt követő elmaradhatatlan tűzijáték.

A kísérőrendezvények is hasonlóak az előző évekéihez, hiszen 
a Fő utca teljes hosszában idén is lesznek kézművesvásárok, a Kis 
parkban a vendéglátók foglalják el megszokott helyeiket, emellett a 
legszebb kenyér versenyére is sor kerül majd.

T. Kiss Tamás

Ünnepi szentmise 
augusztus 20-án

Szent István és az Újkenyér tisz-
teletére, 2014. augusztus 20-án ün-
nepi szentmise lesz a magyarkani-
zsai Szent Őrangyalok Templomban. 
Ezen a rendhagyó misén fellépnek 
az Ozoray Árpád ME tagjai is, és sor 
kerül egy felbecsülhetetlen értékű, 
hasított szalmából aprólékosan meg-
font, Magyar Szent Korona másának 
átadására is.

Erre az ünnepségre jövetelét ígér-
te Ivana Dulić, és Ana Vukov, a két 
szabadkai szalmafonó művész, akik 
nevéhez fűződik e szép ajándék meg-
alkotása. Ján. 

Jazzkoncert Magyarkanizsán
A Regionális Kreatív Műhely által szervezett KONCERT A HÁRSFÁK 

ALATT sorozatban a budepesti NIGUN együttest lép fel.
A hangulatos teraszon megtartandó koncerten játszó kvartett jól ismert ma-

gyarországi muzsikusokból áll:
Bede Péter – szaxofon
Párniczky András – gitár
Ajtay Péter – nagybőgő
Baló István – dob
felállásban muzsikál.
Az együttest Párniczky András gitáros, zeneszerző alakította 2001-ben. Eu-

rópai jazz-zenekarként egyedülálló, hogy 
a Nigun a Közép-kelet európai zsidó ze-
nét tartja eredőjének. A végeredmény, 
hogy zenéjükben a spirituális erőt hordo-
zó hagyomány és a modern jazz egység-
gé olvad.

A koncertet a Tartományi művelődé-
si és tájékoztatási titkárság támogatta. 
Társszervező a Kanizsa Turizmus Kft.

Idő, helyszín: augusztus 16., Art Café 
teraszán, szombat 21 óra

Rossz idő esetén a koncertet az Art 
Café zárt helyiségében tartják meg.

HELYFOGLALÁS AJÁNLOTT! 
ART CAFÉ, tel: 024- 415-03-70

A belépés díjtalan.

Szent István-napi programok községünkben
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Az égiek felhőtlen, ragyogó nyári 
nappal ajándékoztak meg bennünket 
augusztus 10-én, amely még inkább 
emelte a kiválóan megszervezett vá-
sár-napi programok hangulatát, színét 
és minőségét. A minőség fénypontja 
pedig a vásár eddigi szép programjai 
mellett az első magyarkanizsai Lovas 
Nap, melynek fő szervezője Bús János. A program fogatos jármű-
vek, fi ákerek, teherkocsik, sportkocsik, lakodalmas kocsik és póni 
fogatok felvonulásával kezdődött nagy taps kíséretében. Majd az 
oromhegyesi Mustang Lovas Klub bemutatója következett 14 gyö-
nyörű lóval, mert „Lovas nemzet a magyar” – mondta s szervező a 
bemutatót kísérő szövegében. Továbbá, hogy sokat köszönhetünk a 
z obnaticai versenynek, mert ezáltal megindult a Vajdaságban a lovas 
rendezvény sorozata, amely dicséretes.

Az ünnepélyes megnyitón dr. Bimbó Mihály polgármester ki-
emelte:

– Öröm itt lenni ezen az első Lovas Napon, és reméljük, ezt még 
számos követi. Ennek a manifesztációnak célja, hogy felébresszük a 
lovak iránti szeretetet ebben az elgépiesedett világban. De a vajdasá-
gi lovas vágta bizonyítja, hogy a fi atalok egyre inkább megszeretik 
ezt a szép és ősi sportot. 

Ezt követően a csantavéri Búrány Ferenc, a rendezvény rutinos 
műsorvezetője mutatta be és hangulatosan kommentálta a program-
számokat, úgy mint az 5-15 évesek, a kishuszárok Bojtár vágtáját, a 
nyereg nélküli Parasztvágtát 12 lovassal, a karikás ostor pattogtatást, 
amelyen rendhagyó módon két fi atal lány és egy fi ú szerepelt. Majd 
sorra került a verseny fénypontja, a Magyarkanizsai Vágta, a vásár 
leggyorsabb lovasának kiválasztása, amely a nyolc jelenlevő ifjú lo-
vas két csoportban versenyzett. A jókedvet még fokozta a szekértoló 
vidám verseny, ahol a bekerített pályán két kört (körül és belül) kel-
lett megtenni, időre, a benevezetteknek.

A lovasbemutató ezzel véget ért, és miközben a zsűri dolgozott, a 
vásár második részén is folyt az áru kínálása és eladása, a gyermekek 
szórakozása „bolondkocsin”, csúszdán, illetve a benevezés A vásár 
legjobb süteménye (fánkja) versenyre, meg zajlott „A vásár legfi no-
mabb babgulyása” verseny résztvevőinek főzőcskéje. Mint az előbbi 
vásárokon, most is volt ingyenes állategészségügyi és növényvédel-
mi szaktanácsadás, meg vércukorszint-, és vérnyomásmérés.

Pontban 11 órakor megtörtént a díjátadás a Lovas-nap versenyző-
inek és a győztesek díszköre. A zsűri tagjai: elnök Bunford Tivadar, 
a szabadkai Bunford Ménes tulajdonosa, Huzsvár Ervin Magyar-
kanizsa alpolgármestere és Bús Gabriella. A versenybíróság tagjai, 
illetve igazgatóság: Búrány Ferenc, ifjú Körmöci Károly és Ágoston 
György. Az első helyezettek serleget, ajándékot és köszönőlevelet 
kaptak. Az utóbbit a többi résztvevő is átvehette. A győztes lovakat 
egy szép piros kitűző is megillette. És íme, a győztesek névsora!

A legszebb ló kategóriában: 
1. Teodora Stojanović (Tornyos) lova, Szultán
2. Cékus Noémi (Kishegyes) lova, Curo
3. Dukai Tamás (Csantavér) lova, Melír.
Legszebb fogatok, hajtóik: 
1. Berényi Ákos (Magyarkanizsa)
2. Dobó Rudolf (Magyarkanizsa)
3. Kálmán Ádám pónifogata
A Magyarkanizsai Vágta leggyorsabb lovasa:
1. hely: Cékus Árpád (Kishegyes). Lova: Traj
2. hely: Davidović Dejan (Tornyos). Lova: Szellő
3. hely: Dudás István (Oromhegyes). Lova: Betyár
Bojtárvágta
1. helyezett: Hanjić Aleksandra (Topolya)
2. helyezett: Berényi Ákos (Magyarkanizsa)
3. helyezett: Szervák Zsolt (Topolya)
Parasztvágta: 
1. helyezett: Tokić Dominik (Tornyos). Lova: Látomás
2. helyezett: Dudás István (Oromhegyes). Lova: Betyár
3. helyezett: Berényi Ákos (Magyarkanizsa). Lova: Szultán
Szekértoló verseny:
1. Zentai lovasok
2. Mustang csapat (Oromhegyes)
3. Csantavéri fi úk
A zsűri külön köszönőlevelet ajándékozott a Mustang Lovas 

Klubnak. A fő szervező Bús János Magyarkanizsa nevében köszö-
netet mondott és dicséretben részesítette Bunford Tivadart a leg-
szebb és látványos négyes fogat előkészítőjét.

Elmondhatjuk, hogy aki látta ezt az első szemet gyönyörködtető, 
szívet melengető lovas bemutatót, felejthetetlen élményben volt része.

Az ügyes sütő- és főzőversenyző hölgyek és urak is díjazottak lettek. 
Ők:
A vásár legjobb süteménye:
1. Újvári Margit, Magyarkanizsa
2. Darabán Ilona, Magyarkanizsa
A vásár legfi nomabb babgulyása:
1. Bálint Gábor, Magyarkanizsa
2. Mészáros Vilmos, Magyarkanizsa
3. Paraplégek és Kvadriplégek Egyesülete 
Minden helyezett serleget, köszönőlevelet és 20 dkg kávét kapott 

a zsűritől. Ők: ifjú Körmöci Károly, Gyetvai Antal és Ugri Zsolt.
Támogatók: Magyarkanizsa önkormányzata, Helyi Közösség 

Magyarkanizsa, Kontakt Adorján, Bunford Ménes Szabadka, Trans-
trade, Texas Vendéglő, Tisacoop, Panda Rádió, Komunalac Magyar-
kanizsa Fotografi ka Magyarkanizsa, Masterplast Szabadka, Judo 
Klub – Partizan Magyarkanizsa.

Teleki Mária
Fotók: Puskás Károly, Pálfi  Ervin

Vásár és Lovas Nap Magyarkanizsán
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Szombaton, augusztus 9-én, szépszámú 
közönség előtt rendezték meg a XXXIII. 
Nemzetközi Futó- és Úszómaratont Ma-
gyarkanizsán. A magyarkanizsai önkor-
mányzat nevében dr. Bimbó Mihály pol-
gármester és Huzsvár Ervin alpolgármes-
ter köszöntötte a résztvevőket. A maratont 
több korosztályban rendezték meg, az 
óvodásoktól kezdve a veteránokig. A ver-
seny mindegyik részvevője érmet, pólót, 
a dobogós helyezettek serleget kaptak. A 
maratononon szépszámú hazai és külföldi 
versenyző vett részt. A magyarkanizsaiak 
ezúttal is tömegesen és sikeresen szere-
peltek, mivel sikerült nekik több dobogós 
helyezést szerezniük. 

Délelőtt tartották meg az úszómaratont. 
Eredmények:

Lányok 11 éves korig, 600 m: 1. Rózsa 
Barbara (Magyarkanizsa), 2. Mészáros Ta-
mara (Magyarkanizsa), 3. Nataša Kosano-
vić (Zombor). 

Lányok 12–15 éves korig, 800 m: 
1. Barna Erika (Zenta), 2. Barbara Vuković 
(Magyarkanizsa), 3. Gólya Adrienn (Ma-
gyarkanizsa).

Lányok 12 éves korig, 3000 m: 1. Jo-
vana Ječanski (Becse), 2. Fejős Anna (Ma-
gyarkanizsa), 3. Hasznosi Tóth Karolina 
(Becse).

Lányok 13–15 éves korig, 3000 m: 
1. Vass Laura (Szeged), 2. Jelena Ječanski 
(Becse), 3. Ladányi Lili (Szabadka).

Lányok 16–19 éves korig, 3000 m: 
1. Vladisava Duduković (Zombor), 2. Bú-
rány Andrea (Zenta), 3. Jovana Duduković 
(Zombor).

Nők 20–29 éves korig, 3000 m: 
1. Jelena Vasiljević (Kúla), 2. Rudics Bog-
lárka (Zenta), 3. Velez Melinda (Zenta).

Nők 30–39 éves korig, 3000 m: 1. Ma-
róti Ágnes (Szeged). 

Nők 40–49 éves korig, 
3000 m: 1. Rudics Zsuzsan-
na (Zenta), 2. Sinka Szilvia 
(Szeged), 3. Jablam Anika 
(Topolya).

Nők 50–59 éves korig, 
3000 m: 1. Kalmár Ilona 
(Magyarkanizsa), 2. Mészá-
ros Etelka (Zenta), 3. Sőregi 
Márta (Zenta).

Nők 60–69 éves korig, 
3000 m: 1. Szécsényi Zsu-
zsanna (Magyarkanizsa), 2. 
Neta Slavica (Belgrád), 3. Strasszner Edit 
(Tata).

Nők 70 éves korig, 3000 m: 
1. Katyánszki Magdolna (Topolya).

Fiúk 11 éves korig, 600 m: 1. Nagy 
Dániel (Magyarkanizsa), 2. Fábián Tamás 
(Magyarkanizsa, 3.  Balgó Balázs (Ma-
gyarkanizsa). 

Fiúk 12–15 éves korig, 800 m: 
1. Piri Pál (Zenta), 2. Domonkos 
Gergő (Kanizsa), 3. Szalai Ferenc 
(Magyarkanizsa).

Fiúk 12 éves korig, 3000 m: 
1. Szabó Ádám (Magyarkanizsa), 
2. Aleksa Duduković (Zombor), 
3. Habonyi Marcell (Magyarka-
nizsa).

Fiúk 13–15 éves korig, 
3000 m: 1. Milorad Matić (Zen-
ta), 2. Almási Bence (Magyarka-
nizsa) 3. Domonkos Gábor (Magyarkani-
zsa).

Fiúk 16–19 éves korig, 3000 m: 
1. Farkas Tamás (Becse), 2. Hasznosi Tóth 
Csongor (Becse), 3. Enis Beharović (Ma-
gyarkanizsa).

Férfi ak 20–29 éves korig, 3000 m: 
1. Balog Attila (Magyarkanizsa), 2. Den-
is Ivković (Szabadka), 3.  Dražen Videc 

(Szabadka).
Férfi ak 30–39 éves korig, 3000 m: 

1. Kaszás Krisztián (Zenta), 2. Ká-
konyi Zoltán (Szabadka) 3. Branko 
Tepšić (Zombor).

Férfi ak 40–49 éves korig, 3000 
m: 1. Goran Zelić (Zombor), 2. Vass 
Balázs (Szeged), 3. Csonka Csaba 
(Szeged). 

Férfi ak 50–59 éves korig, 3000 m: 
1. Dr. Niedermayer György (Makó), 
2. Juhász Árpád (Martonos), 3. Slo-

bodan Božin (Szabadka).
Férfi ak 60–69 éves korig, 3000 m: 

1. Vojislav Mijić (Sabác), 2. Sreten Niko-
lin (Törökkanizsa), 3. Srđan Stefanović 
(Belgrád).

Férfi ak 70 éves korig, 3000 m: 1. Mel-
kuhn Dezső (Szentes), 2. Priboj István 
(Szabadka), 3. Ádám István (Magyarka-
nizsa).

Az úszómaraton abszolút női győztese 
Vass Laura (Szeged) 29,28 perces idővel.

Az úszómaraton abszolút férfi  győztese 
Farkas Tamás (Becse) 27,31 perces idővel.

Az úszómaraton legfi atalabb verseny-
zője Aleksa Duduković (Zombor), a leg-
idősebb Póth Imre (Újvidék). 

A legeredményesebb magyarkanizsai 
versenyzők: Gojkov Sára 32,54 perces 
idővel és Enis Beharović 31,19 perces idő-
vel.

XXXIII. Nemzetközi Futó- és Úszómaraton, XXXIII. Nemzetközi Futó- és Úszómaraton, 
MagyarkanizsaMagyarkanizsa

Vass Laura, Farkas Tamás, Varga Éva és Josip Major az abszolút bajnok   

Szécsényi Zsuzsanna a dobogó első helyén, 
aki harmincegy maratonon vett részt
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Délután rendezték meg a futómaratont, 
amelyet a város utcáin futottak, a rajt és a 
cél is a Helyi Közösség épülete előtt volt. 
Eredmények:

Lányok 10 éves korig, 1500 m: 1. Árok 
Anna (Magyarkanizsa). 2. Juhász Flóra 
(Magyarkanizsa), 3. Badis Luca (Szeged).

Lányok 11–15 éves korig, 3000 m: 
1. Ladányi Lili (Szabadka), 2. Poberai 
Anett (Magyarkanizsa), 3. Kovács Anna 
(Magyarkanizsa).

Lányok 14 éves korig, 9000 m: 1. Gálik 
Fanny (Magyarkanizsa).

Lányok 15–20 éves korig, 9000 m: 
1. Bognár Csilla (Magyarkanizsa), 2. Tan-
di Adél (Magyarkanizsa), 3. Konc Mercé-
desz (Győrújbarát).

Nők 21–28 éves korig, 9000 m: 
1. Német Anett (Csantavér), 2. Losonc 

Anna (Magyarkanizsa), 3. Rekec-
ki Dóra (Magyarkanizsa). 

Nők 29–37 éves korig, 
9000 m: 1. Varga Éva (Orosháza), 
2. Sáfrány Samanta (Szabadka), 
3. Simana Matković (Zombor).

Nők 38–45 éves korig, 9000 
m: 1. Dragana Špehar (Kúla), 
2. Madarász Puskás Karolina 
(Szabadka), 3. Ózsvár Éva (Ma-
gyarkanizsa).

Nők 46–53 éves korig, 9000 m: 
1. Domonkos Erzsébet (Magyarka-
nizsa), 2. Balog Magdolna (Szeged), 
3. Polyákovity Nagy Erika (Csantavér). 

Nők 54–61 éves korig, 9000 m: 
1. Gutainé Cziráki Ilona (Tata), 2. Trungel 
Mester Edit (Szabadka), 3. Strassner Edit 
Karolina (Tata).

Nők 62–69 éves korig, 9000 m: 
1. Bánszky Marianna (Tata), 2. Sla-
vica Neta (Belgrád).

Nők 70 éves kor felett, 9000 m: 
1. Leposava Džaković (Újbelgrád), 
2. Jelena Putniković (Belgrád).

Fiúk 10 éves korig, 1500 m: 
1. Stefan Rodić (Szabadka), 2. Adrian 
Pisanić (Szabadka), 3. Nagy László 
Viktor (Budapest).

Fiúk 11–15 éves korig, 3000 m: 
1. Nagy Balázs (Magyarkanizsa), 
2. Milorad Matić (Zenta), 3. Kovács 

Bence (Dévabánya, Erdély).
Fiúk 14 éves korig, 9000 m: 

1. Habonyi Marcell (Magyarkani-
zsa).

Fiúk 15–20 éves korig, 9000 m: 
1. Török Bence (Zenta), 2. Enis Be-
harović (Magyarkanizsa), 3. Lazar 
Rišar (Zombor).

Férfi ak 21–28 éves korig, 
9000 m: 1. Damir Stojanov (Sza-
badka), 2. Brunner Miklós (Kúla), 
3. Srđan Milosav (Kikinda). 

Férfi ak 29–37 éves korig, 
9000 m: 1. Josip Major (Zombor), 

2. Dimitrije Crnokrak (Szabadka), 3.  Petar 
Blažić (Újvidék).

Férfi ak 38–45 éves korig, 9000 m: 
1. Nebojša Milenković (Kikinda), 2. Miloš 
Kesić (Zombor), 3. Hajas Tibor (Magyar-
kanizsa).

Férfi ak 46–53 éves korig, 9000 m: 
1. Đuka Čeljuška (Zombor), 2. Saša Antić 
(Valjevo), 3. Veljko Popović (Kúla).

Férfi ak 54–61 éves korig, 9000 m: 
1. Zoran Janković (Kúla), 2. Dr. Nieder-
mayer György (Makó), 3. Predrag Ančić 
(Újvidék).

Férfi ak 62–69 éves korig, 9000 m: 
1. Radovan Radulović (Szabadka), 2. Dra-
gan Ćirić (Újvidék), 3. Dragan B. Ćirić 
(Szabadka).

Férfi ak 70 éves kor felett, 9000 m: 
1. Molnár Mihály (Szeged), 2. Štefan 
Smrk (Verbász), 3. Miloš Antonić (Belg-
rád).

A futómaraton abszolút női győztese 
Varga Éva (Orosháza) 36,19 perces idő-
vel. 

A futómaraton abszolút férfi  győztese 
Josip Major (Zombor) 31,49 perces idő-
vel.  

A futómaraton legfi atalabb részvevője 
Gálik Fanny (Magyarkanizsa), a legidő-
sebb Simo Džaković (Újbelgrád). 

A legeredményesebb magyarkanizsai 
futók Bognár Csilla 38,27 perces idővel és 
Hajas Tibor 33,49 perces idővel.

A kéttusa (úszás és futás összesítése) 
legeredményesebbjei Gojkov Sára és Enis 
Beharović. L. E.

A gyalogtúra részvevői
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Bognár Csilla a dobogó első helyén. 
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Vasárnap, augusztus 10-én rendez-
ték meg a 40. Nemzetközi kajakregat-
tát, amely egyúttal az 5. Kanyó Zoltán 
Emlékverseny is, a magyarkanizsai 
Bratstvo Kajak klub néhai elnökének 
tiszteletére. A regattát a kanizsai Tisza-
parton rendezték, melyen 9 klub vett 
részt. A versenyen négy korosztályban 
(pionír, serdülő, ifi , felnőtt), 28 futamot 
rendeztek, 500 méteres távon, a mini-
kajakosok eredményeit nem pontozták. 
Legeredményesebben a zentai Tiszavi-
rág szerepelt, a csapatversenyt zsinór-
ban harmadszor nyerte meg.

Eredmények.
K-1, pionírok: 1. Szlovák Balázs 

(Szarvas), 2. Orbán Vilmos (Begej), 3. 
Aleksa Spremo (Tarket).

K-2, ifi  lányok: 1. Biljana Reljić/
Ljiljana Nović (Vojvodina), 2. Fenyvesi 
Janka/Fenyvesi Abigél (Tiszavirág), 3. 
Petcznik/Dombvári (Szarvas).

MK-1, fi úk, 2003/2004-es korosz-
tály: 1. Marko Radušin (Tarket), 2. Pe-
tar Opauški (Tiszavirág), 3. Luka Ra-
dušin (Tarket).

K-4, serdülők: 1. Spremo/Sauer/
Krnac/Stefanović (Tarket), 2. Kuli/
Szlovák/Pérkár/Tót (Szarvas), 3.  Subo-
tić/ Kaszás/Túri/Kecskés (Tiszavirág).

K-1, pionírlányok: 1. Barta Éva (Ti-
szavirág), 2. Sziveri Rita (Bratstvo), 3. 
Nagy Katalin (Szarvas).

K-1, férfi ak: 1. Pálfi  Krisztián (Voj-
vodina), 2. Nemanja Zakić (Obilić), 3. 
Vladimir Mirkov (Liman).

MK-1, lányok, 2003-2004-es kor-
osztály: 1. Biljana Vukov (Begej), 2. 

Kecskés Rozi (Tiszavirág), 
3. Gere Kata (Tiszavirág).

K-4, ifi lányok: 1. 
Dombvári/Pecznik/Urban-
csik/Nagy (Szarvas), 2. 
Poberai/Raffai/Juhász/Ka-
tona (Bratstvo), 3. Vukov/
Vlašić/Popov/Stanaćev 
(Begej).

K-2, ifi k: 1. Džombeta/
Mirkov (Liman), 2. Ste-
fanović/Sauer (Tarket), 3. 
Fenyvesi/Vartus   (Tisza-
virág).

K-1, nők: 
1. Nikoleta Džombeta (Li-
man), 2. Sandra Veselinović 
(Vojvodina), 3. Dombvári 
Rebeka (Szarvas).

MK-1, fi úk, 2001-2002-
es korosztály: 1. Sárkány 
Tibor (Szarvas), 2. Zarija 
Zorić (Tarket), 3. Vuk Sauer 
(Tarket).

K-1, serdülők: 1. Stra-
hinja Stefanović (Tarket), 
2. Kecskés Balázs (Tisza-
virág), 3. Vágó Szabolcs 

(Bratstvo).
K-4, pionír lányok: 1. Rohony/Le-

hoczky/Urbancsik/Nagy (Szarvas), 2. 
Subotić/Sziveri/Hézső/Barta (Tiszavi-
rág/Bratstvo), 3. Radušin/Maksimović/
Janić/Janić (Tarket).

K-1, serdülő lányok: 1. Biljana Rel-
jić (Vojvodina), 2. Fenyvesi Janka (Ti-
szavirág), 3. Poberai Anett (Bratstvo).

MK-1, lányok, 2001-2002-es kor-
osztály: 1. Milica Maksimović (Tarket), 
2. Jovana Delić (Begej), 3. Lehoczky 
Renáta (Szarvas).

K-4, pionírok: 1. Perak/Sauer/Krnac/
Zorić (Tarket), 2. Szlovák/Sárkány/
Nyerges/Pérkár (Szarvas), 3. Pavlov/
Ilijin/Barna/Filipov (Obilić).

K-1, ifi  lányok: 1. Fenyvesi Abigél 
(Tiszavirág), 2. Pecznik Réka (Szar-
vas), 3. Ljiljana Nović (Vojvodina).

K-2, férfi ak: 1. Repajić/Pálfi  (Vojvo-
dina), 2. Lassú/Kaszás (Tiszavirág), 3. 
Rajačić/Zakić (Liman/Obilić).

K-4, ifi k: 1. Barta/Kecskés/Fenyve-

si/Vartus (Tiszavirág), 2. Džombeta/
Mirkov/Jelenčić/Leković (Liman), 3. 
Radošević/Sauer/Krnac/Rodić (Tarket).

K-2, serdülő lányok: 1. Fenyvesi 
Abigél/Fenyvesi Janka (Tiszavirág), 2. 
Poberai/Raffai (Bratstvo), 3. Rohony/
Lehoczky (Szarvas).

MK-2, fi úk, 2001-2004-es korosztály: 
1. Krnac/Zorić (Tarket), 2. Pérkár/Nyer-
ges (Szarvas), 3. Perak/Sauer (Tarket).

K-1, ifi k: 1. Kuli István (Szarvas), 
2. Anđelo Džombeta (Liman), 3. Milan 
Radošević (Tarket).

K-2, pionír lányok: 1. Subotić/Barta 
(Tiszavirág), 2. Janić/Janić (Tarket), 3. 
Sziveri Rita/Hézső Renáta (Bratstvo).

K-2, serdülők: 1. Rodić/Sauer (Tar-
ket), 2. Subotić/Kecskés (Tiszavirág), 
3. Mészáros/Vágó (Bratstvo).

K-2, nők: 1. Matejin/Džombeta (Li-
man), 2. Pecznik/Dombvári (Szarvas), 
3. Veselinović/Lazor (Vojvodina).

MK-2, lányok, 2001-2004-as kor-
osztály: 1. Filimonović/Delić (Begej), 
2. Radušin/Maksimović (Tarket), 3. 
Gere/Kecskés (Tiszavirág).

K-2, pionírok: 1. Spremo/Sauer 
(Tarket), 2. Hubai/Ladányi (Bratstvo), 
3. Gere/Rózsa (Tiszavirág).

K-4, serdülő lányok: 1. Fenyvesi 
Abigél/Subotić/Barta/Fenyvesi Janka 
(Tiszavirág), 2. Poberai/Raffai/Sziveri/
Katona (Bratstvo).

Az összesített csapatverseny sor-
rendje a következő: 1. Tiszavirág 78, 
2. Szarvas 66, 3. Tarket 64, 4. Bratstvo 
49,5; 5-6. Liman és Vojvodina 31-31 
pont, stb. 

L. E.

 40. Nemzetközi kajakregatta, 5. Kanyó Zoltán Emlékverseny

 Első a Tiszavirág 

HELYESBÍTÉS
Lapunk múlt számában a 9. oldalon az 1. kép alatt a 6. sorban kimaradt egy fontos szó. A mondat helyesen így hangzik: A Hit és Fény háromlábú szék, ezért 
stabil. A szék alkotói a segítők, a szülők és a fi atalok. Az érintettek szíves elnézését kérjük. 

A Tiszavirág csapata

K-2 serdülő lányok dobogósa
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Augusztus 8-a és 10-e között megmozdult a falu apraja-
nagyja, az Oromi Napok rendezvénysorozat keretén belül min-
den helybeli és távolabbról érkező idős és fi atal megtalálhatta a 
neki legjobban tetsző időtöltést. A sokszínű program már pén-
teken este elkezdődött az I. Malomfesztivállal, melynek nyi-
tó napján a becslések szerint 250 vendég vett részt. A malom 
tövében vertek sátrat a fi atalok, és e napon végre megnyitotta 
kapuit a medence is, ingyenesen vehették igénybe a fürdőzni 
vágyók a három nap alatt. A környék benépesedett, a faluban 
pedig felpezsdült az élet. 

Szombaton reggel a kispályás labdarúgótornával nyitották a 
napot, melyről Kazi Zsolt számolt be:
– Az Oromi Napok keretén belül az idén is megszervez-

ték az immár hagyományos kispályás labdarúgótornát, melyen 
ezúttal négy együttes vett részt. A két helybéli és két csanta-
véri gárda körmérkőzéses rendszerben lépett pályára, így min-
den csapat három mérkőzést játszott, a játékidő pedig 2 x 12 
perc volt. Az oromi tornán az első helyet végül is a vetélkedés 
egyik állandó résztvevője, a csantavéri Csapatszellem szerezte 
meg, amely ugyan egy sima háromgólos vereséggel kezdte a 
tornát, a kék mezesek azonban a hátralevő két mérkőzésüket 
megnyerték, és jobb gólarányuknak köszönhetően megnyerték 
a vetélkedést. A góllövőlista élén holtversenyben Borsos Csaba 
(Orom All Stars) és Bozsity Martin (Csapatszellem) végzett, 
mindketten három-három alkalommal vették be az ellenfelek 
kapuját. Eredmények: Orom City-Orom All Stars 1- 2, Csapat-
szellem-Odemwingie 0-3, Odemwingie-Orom City 0-0, Orom 
All Stars- Csapatszellem 3- 4, Orom All Stars-Odemwingie 1- 
0, Csapatszellem-Orom City 4-0. Végeredmény: 1. Csapatszel-
lem 6 pont (8-6-os gólkülönbség), 2. Orom All Stars 6 pont( 
6-5), 3. Odemwingie 4 pont, 4. Orom City 1 pont.

A délután folyamán a Zengő Tájháznál sakkbajnokságot tar-
tottak, melyre összesen 15-en neveztek be Oromról, Magyar-
kanizsáról, Zentáról, Szabadkáról, Felsőhegyről, Horgosról és 
Bácsföldvárról. A 7 fordulós, 15-15 perces gondolkodási ide-
jű versenyt a felsőhegyi Juhász Bence nyerte meg 6 ponttal. 
Ugyanennyi pontot gyűjtött a magyarkanizsai Bicskei Mihály 
is, de kettőjük között a buholc pontszámítás Bencének kedve-
zett. Az első 3 helyezett részesült értékes díjazásban, valamint 
néhány tárgyi különdíj lett kiosztva a fi atalok részére, a szer-
vezők pedig a többi nem díjazottat köszönőlevéllel, diplomá-
val jutalmazták. Majd a verseny befejeztével borkóstolóval, 
üdítőkkel kedveskedtek mindenkinek. A verseny bírája Farkas 
Tibor volt, aki a párosításokat is végezte számítógéppel. A ver-
seny végeredménye: Juhász Bence, Bicskei Mihály 6, Šoklo-
vački Marija 5, Farkas Sándor, Csáki Gáspár 4,5, Mrzić Bran-

ko, Pilisi Lukács, Körmen-
di János 4, Ilić Nikola 3,5, 
Engi Igor, Nyilas István, 
Olajos Győző 3, Nikolić 
Branko 2,5, Borsos Jenő 2, 
Milinszki Ibolya 1 pont. 

Ezzel szinte egy idő-
ben a malomnál kezdetét 
vette egy nagyon időszerű 
kérdésről való beszélge-
tés, a migrációról, a menni 
vagy maradni kérdésről.  A 
szalmabálakon kényelme-
sen helyet foglaló fi atalok 
valamivel több mint egy 
órán át hallgatták a színvonalas előadást és nagy érdeklődés-
sel kapcsolódtak be a beszélgetésbe, mondták el véleményü-
ket.  Mindeközben kézművesek szebbnél szebb munkái között 
lehetett nézelődni, vásárolni nemezből készült táskákat, horgolt 
fülbevalókat, pólókat, Nagy István ősi tűzzománc technikával 
készült képeit, ékszereinek és használati tárgyainak kiállítását 
is megtekinthették az érdeklődők. 

A szombati napon a közönség egy olyan könyvbemutatón 
is részt vehetett, amely –  bár kiindulópontul a Balkáni tahó és 
a Nem élhetek Milosević nélkül szolgáltak – drMáriás egész 
munkásságára, annak megannyi árnyalatára, magánéleti és pri-
vát művészettörténeti vonatkozására is kiterjedt. Az augusztusi 

Programok a malom tövében

Pillanatkép a találkozóról

Nemezelők a fesztiválon

Vásárolni is lehetett a birkapaprikásból

A sakkbajnokságra tizenöten neveztek be
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hőséggel truccoló kedélyes be-
szélgetést a kanizsai Nagy-Sag-
meister Borászat kóstolótermé-
nek hűvöse fokozta. Máriás Bé-
lát Barlog Károly, író faggatta 
Budapestről, Jugoszláviáról, a 
határhelyzet adta dinamikáról, a 
kelet-közép európai horror szo-
ciális gyökereiről, és mindarról, 
amit egy pincehideg pohárnyi 
bor mellett, olvasás előtt és után 
kérdezni érdemes.

Este a koncerteken mintegy 
hatszáz fi atal és fi atal érzelmű 
érezhette jól magát többek kö-
zött a Lábos Electric Orchestra, 
vagy épp a magyarországi Tu-
dósok együttes zenéjére. 

A szervezők így ítélték meg a fesztivál sikerességét:
– A programok mind sikeresen lezajlottak, mindenki eljött, 

akinek kellett, s a szervezői csapatból is mindenki odatette ma-
gát. Ahol ne adj isten fennakadás jelentkezett volna, azt gyorsan 
és észrevétlenül meg tudták oldani. Az ég hála istennek folyton 
derűs volt, a helyszínnél romantikusabb helyet nem is találhat-
tunk volna a hétvégén. A zárszámadás most készül, s úgy néz ki, 
hogy a pozitív nulla lehet negatívvá folyik át. Igaz, egy látogató 
a 250 dináros szombati belépőt egy- és kétdinárosokkal fi zette, 
úgyhogy apróból van elég. Jövőre mindenképp több támogatót 
kell bevonnunk. Illetve, a fesztiválon érezhető volt a hétvégi 
kanizsai pezsgés.

Ha mondjuk nem zajlott volna párhuzamosan több rendez-
vény, lehet hogy többen kilátogattak volna. De ez panaszko-
dásra semmiképp sem ad okot, mivel jó volt látni így is több 
száz vidám arcot az oromi nap- és holdfényben. Ezenfelül 
mindenképp több mécses, szín, hamutál és szemetes lesz jö-
vőre. Ezzel tovább szeretnénk kerekíteni a környezetvédelmi 
szempontokat, a természetbe szervesen beépülő fesztiválképet 
is. Illetve nagy örömünkre szolgált, hogy a fesztiválnak volt 
egy angol vendége is. Jövőre ezt a számot legalább kettőre 
szeretnénk növelni. Tehát kis lépésekkel, de fejlődni szeret-
nénk egy olyan fesztivállá, amelyen a látogató új energiákra 
lel, és akár hosszabb időre is feltöltődhet, s maradandó élmé-
nyekkel távozik.

A vasárnap már inkább a családi programoknak kedvezett. 
Reggel az oldtimer autók és motorok nagy csapata járta be az 
utcákat, tíz órától pedig a malom melletti területen rotyogtak a 
bográcsokban a paprikások versenyen kívül és belül.  

Miként történhet meg, viszonylag ér-
telmes emberekkel, hogy egy idő után 
– mindig a korszellemre hivatkozva – 
meggyőződésessel tudják hangoztatni: 
nincs szükségünk a hagyományokra. 
Mi több – minden és mindenki beteg, 
ami-aki a tradíciókat próbálja éltetni… 
Sokszor elálmélkodom ezen a hányaveti 
magatartáson, a folyton az újat hajkurá-
szók lenéző hozzáállásán. Lehet, nem 
szembesültek még azzal, hogy minden-
nek van kezdete, és a gyökerek csak úgy 
szerves részei a nagy egésznek, mint a 
legújabb rügyek. No, meg persze: a vad-
hajtások is. 

Pavel Cickát és Pavel Haljkot látha-
tóan nem zavarja az ájult modernitás. 
Évtizedek óta a bánáti szlovák közös-
ség képzőművészeti hagyatékának to-
vábbéltetői. Olyan naiv festők, akik a 
világszerte elismert vajdasági paraszti 
kultúrának e kevésbé művelt, ám annál 
értékesebb technikáját ültetik át, gyak-
ran a XXI. századi áttükröződéssel.

Magyarkanizsán – és 
a környéken – sem volt 
még ehhez hasonló ki-
állítás. Kerek egészében 
mutatja be a két szlovák 
művész a falusi mítoszo-
kat, a mesék világát idéző 
illusztris festményeik fi -
guralitásával, amelyeken 
a valóság átlényegül, és 
mindennek kicsit más lesz 
az értelme. A tematika 
nyíltsága, egyszerűsége, 
megkapó módon nem a 
lecsupaszított parlagi gondolkodást láttatja, 
hanem sokkal inkább a tisztaságból ere-
dendő fantáziát, amiben jól megfér egymás 
mellett a bujaság, a fi nom erotikus utalás, és 
a falusi zsánerkép balladai melankóliája is. 
A káprázatos színvilágot csak a részletgaz-
dag képeknek a kidolgozottsága múlja felül. 
Mindez a hosszú évek tapasztalatából fogant 
óvatos mértékkel adagolt mondanivalóval: 
szívet melengető, pompázatos látvány. 

A tárlatmegnyitón magyar, szerb és 
szlovák nyelvű köszöntők is elhangzot-
tak, és ebben a hangulatban a képtárat 
csütörtök este belengte a régi Vajdaság 
szellemisége. Megint bebizonyosodott, 
hogy igazán az tudja szeretni a saját ha-
gyományát, aki a másikban is meglátja az 
embert, a művészt, és a tőle kicsit másmi-
lyent, az értéket is tisztelni tudja.   

-y

Kovačica – Antalfalva naiv festőinek tárlata látható 
a Dobó Tihamér Képtárban

Lidérces kakas a tökön

Az estéket a koncertek dobták felAz oldtimerek is a malomnál 
parkoltak
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Nevük hallatán azonnal a Kossuth Rádió mammut-
családsorozata, a Szabó család jutott eszembe, de láto-
gatásomkor gyorsan kiderült: a horgosi Szabó család 
sokkal melegebb, közvetlenebb és szeretetre, mi több 
tiszteletre méltóbb, mint szimpatikus pesti elődei. 

Szabó Gyula és Szabó Erdélyi Gabriella hat kiskorú 
gyermeket, egy fi út és öt lányt nevelnek. Margit 16, Imre 
14, Franciska 13, Kinga 11, Ilona 8, Júlia-Karolina pedig 
4 éves. Ottjártunkkor Margit és Franciska épp távol voltak. A 
gépészmérnök apuka tanárként dolgozik, a restaurátor anyu-
ka pedig főállásban is anyuka. Az értelmiségi család gyer-
mekei kitűnő tanulók, sikeres gyerekek. A falu szélén lévő 
családi házukban, ha hely híján kissé szűkösen is, de boldog 
családi harmóniában élnek. Érdekes, hogy Gyula egyes gye-
rek volt, és Gabriellát is csak egy testvérrel ajándékozta meg 
az élet.

– Mozgalmasak a napok, nálunk mindig zajlik valami. 
Most két gyerkőcünk nincs itthon és szinte furcsa, hogy 
ilyen csend van, szokatlanul nagy a hely – mondja moso-
lyogva Gyula. – Persze ahogy nőnek, majd szépen ki fognak 
röpülni, de most még örülünk annak, hogy a legnagyobb csak 
16, a legkisebb 4 éves. Így szép az élet. Már a jegyességünk 
alatt, amikor beszélgettünk a jövőképünkről, több gyereket 

szerettünk volna. Viccesen még meg is kérdeztük egymás-
tól: Öt gyerek? Igen, kezdetnek öt, aztán majd meglátjuk, 
válaszoltuk meg mindjárt a kérdést. A „meglátjuk” meg ott 
ül az anyja ölében, hatodikként – mutat az anyunak hízelgő 
Julira. - Igaz, így küzdelmesebb az élet, de sokkal több öröm 
van benne. Mondjuk estefelé hazaérek, a legközelebbi gye-
rek a nyakamba ugrik, őt mint egy torpedó követi a másik, 
aztán kicsi rakás nagyra nő alapon egy kicsit lebirkózzuk az 
aput, és észre sem veszem, hogy már lecibálták a kabátom, 
a csizmám és benn vagyok a szobában. Apró örömei ezek az 
életnek, de annyira szépek, hogy ha újragondolnám, akkor is 
csak így csinálnám, Gabriellával együtt. 

Beszélgetésünk idején a lányok végig rajzolgattak. A fa-
lakat az ő nagyszerű rajzaik díszítik. Őstehetségek, mond-
hatnánk, nyilván az anyuka restaurátori képességeit örököl-
hették. Nem egy sikeres versenyt megnyertek már. A szülők 
bevallása szerint a gyerekek a különféle versenyeken össze-
hozzák maguknak a kirándulásokat, táborokat, nyaralásokat, 
mert a családnak együtt nem telne ilyesmire. A 11 éves Kinga 

éppen egy nappal korábban ért haza a montenegrói 
jutalomnyaralásról, amelyet a Vöröskereszt orszá-
gos rajzpályázatán nyert.

– A pályázat neve az volt, hogy A vér életet je-
lent. Hagyományos témát kellett rajzolnunk, az én 
képemen a vércseppek életet kapnak, szemek, szá-
jak ékesítik őket, magát a rajzot meg egyféle pointi-
lista módban készítettem el, az egész kép pontokból 
állt – mesélte a mosolygós Kinga, kedves arisztok-
ratikus raccsolással, ami egyértelműen utal anyai 
ági származására, hiszen Gabriella a falut alapító 
grófi  Kárász család egyenes ágú leszármazottja. 

A nyolcadikba induló Imi a természettudomá-
nyoknak hódol. Csillagász szeretne lenni, de nagy 
kedvence a családtörténetek, a családfák kutatása is.

– Családtörténetek, portrék összegyűjtése és a 
családfa a hobbim. A Kárász családra vonatkozó 
munkámmal már díjat is nyertem. Nem volt nehéz 

Ahova Isten báránykát tesz, 
oda legelőt is ad

Látogatóban a hatgyermekes horgosi Szabó családnál

A Magyar Nemzeti Tanács 2013-ban 
Népesedéspolitikai stratégiát fogadott el, 
melynek értelmében a közelmúltban pályá-
zatot jelentetett meg a Példamutató Nagy-
család és a Családbarát Önkormányzat-dí-
jak odaítélésére. Előbbire a horgosi Szabó 
család is méltán pályázhat. 

A Szabó család

Juli 4 éves lett



13

N A G Y C S A L Á D O S O KN A G Y C S A L Á D O S O K

megcsinálnom, hiszen saját családomban kellett kutakodnom 
– mondta huncut mosollyal. - Más tudományok is érdekelnek 
persze, mint a matek, a történelem vagy éppen a földrajz. 

A 8. szülinapját két nappal korábban ünneplő Ilona a Kin-
gától nyaralási emlékként ajándékba kapott kutyus-szobrocs-
kát rajzolta az előtte lévő papírlapra, de még hogy! Ő is egy 
kimondott rajztehetség. A nagycsaládról pozitív véleménye 
van, nagyon szereti, hogy ilyen sokan vannak, csak az a baj, 
hogy az előtte állók lassan már „kiöregednek” mellőle. 

– Megtanultam azt, hogy amikor valakinek nincs testvére, 
egyke, akkor csak egyedül tud játszani, és csak akkor tud 
mással is, ha van barátja, és van idejük elhívni. Akivel itthon 
a legtöbbet játszok, az a Juli. Még csak négy éves, de már ő 
is kezd nőni, és én is szeretek még játszani.

Szabóék kicsinyke előszobájában cipő cipő hátán, min-
denütt dobozok, ruhák, játékok. Gabriella asszonynak nem 
kis gondot jelent mindennel időben végezni, de mára eljutott 
odáig, hogy tud egy kicsit a festéssel is foglalkozni.

– Most, hogy négy éves lett a legkisebb, egy kicsit több 
időm jut rá, hogy önállóbb legyek, kicsit a festéssel is tudjak 
foglalkozni. Restaurálni való munkát most még nem tudok 
vállalni, mert nincs igazán hol. Ha vegyszereket kell hasz-
nálni, nem eléggé biztonságos a gyerekek miatt. A műhely 
már évek óta készül, de sajnos még nem készült el – kezdi 
ecsetelni egy hatgyermekes anya sorsát Gabriella. Nyugodt, 
kimért, megfontolt, a nehézségekről, a gondokról is moso-
lyogva beszél. – Amikor iskola van, természetesen nekem 
kell legkorábban kelni, mindenkit ébreszteni, reggelit elébük 
rakni, ügyelni arra, hogy senki ne késsen el, időben elindul-
jon, minden a táskában legyen. Tanulni is kell velük vagy 
legalább ellenőrizni, megcsinálták-e a feladatokat. Egyedül 
nem is győzném a munkát. Mivel Gyula külön munkákat is 
vállal, leginkább közelben lakó édesanyám jár át segíteni ne-
kem. Bizony van, amikor összegyűlik a sok beszáradt ruha, 
amikor egy hegynyi ruhát kell összehajtogatni, helyére rakni, 
némelyiket kivasalni. A zoknik halomban, azokat kiválogat-
ni. Ez a munka leginkább órákba telik. Aztán főzni is kell 
minden nap, takarítani a sok gyerek után. Persze a maguk 
módján ők is segítenek, mert másképp nem lehet. 

A Szabó család kis kertjében csak gyümölcsfák vannak, a 
talaj nem is lenne megfelelő konyhakerti vetemények termesz-
tésére. Minden gyereknek van egy-egy kis virágoskertje, azt 
gondozza, ajnározza nagy szeretettel. A nyolctagú család kü-

lön odafi gyel az egész-
séges életmódra. Az 
ételek mellett azzal is tö-
rődnek, milyen víz kerül 
a poharukba. Egy isme-
rősük közvetítésével si-
került beszerezniük egy 
házi használatra való 
víztisztító berendezést, 
így a család arzén, klór 
és más káros anyagoktól 
mentes vizet iszik. Meg-
ítélésük szerint azóta 
csökkent a betegségek 
száma is a családban.

Szabóék úgy értéke-
lik, hogy a nagycsalá-
dosoknak minden se-
gítség jól jön, bárki is adja azt. A Magyar Nemzeti Tanács 
tankönyvcsomagjai például óriási terhet vesznek le a válluk-
ról. Gyula és Gabriella igyekszik mindenre gondolni, a hitről 
azonban sohasem feledkezik meg. A Szabó család vallásos 
életet él, így nevelik gyermekeiket is.

– Családi életünk középpontja Jézus Krisztus köré fonó-
dik. Az a szeretet és béke, amit tőle kapunk, amit továbba-
dunk, nagymértékben megkönnyíti a gyerekek nevelését is. 
Úgy érzem, hogy azért könnyű és szép így, mert Jézus segít-

ségét az elmúlt 17 év alatt mindannyian megtapasz-
taltuk. Ahova a Jó Isten báránykát tesz, oda legelőt is 
ad – mondja a feszületre tekintve Gyula, hálát adva 
ezzel a Teremtőnek, hogy a hat bárányka mellett az-
zal a bizonyos legelővel is megajándékozta őket. 

Meleg szívvel búcsúztam el a családtól, a kedves 
szülőktől, az aranyos gyerekektől és attól a bensősé-
ges miliőtől, ami Szabóék családi házában megérin-
tett és körülölelt. Őszintén remélem, hogy a hatgyer-
mekes horgosi család ott lesz majd a Magyar Nemzeti 
tanács díjazottja között, mert életvitelük, nagycsalá-
dos elhivatottságuk és elkötelezettségük példaértékű 
és példamutató lehet minden vajdasági magyar család 
számára. Isten segítse boldogulásukat!  

Bödő Sándor 

Kinga díjnyertes rajza

Itt Margit az ünnepelt, apu a fotós

Ez már a bolyais Margit munkája
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2014. augusztus 14., csütörtök
12 óráig folyamatosan Magyarkani-
zsai Körkép – Kanjiška panorama
17 órakor: HATÁRTALAN PORON-
DOK – Csontos János újságíró estje 
Magyarkanizsán (ism.)

2014. augusztus 15., péntek
10 óra: A szegedi Bella Sorpresa Le-
ánykar és a szabadkai Pro Musica ka-
marakórus koncertje (ism.) 
17 óra: A szegedi Bella Sorpresa Le-
ánykar és a szabadkai Pro Musica ka-
marakórus koncertje (ism.) 

2014. augusztus 16., szombat
10 órakor: Mezőgazdasági műsor/Pol-
joprivredna emisija: U našem ataru
17 órakor: Könyvbemutató: Bogdán 
József: Zilált papi imák (ism.) 
19 órakor: Magyarkanizsai Körkép – 
Kanjiška panorama (ism.)

2014. augusztus 17., vasárnap
10 órakor: HATÁRTALAN PORON-
DOK – Csontos János újságíró estje 
Magyarkanizsán (ism.)
17 órakor: A szegedi Bella Sorpresa 
Leánykar és a szabadkai Pro Musica 
kamarakórus koncertje (ism.) 
19 órakor: Magyarkanizsai Körkép – 
Kanjiška panorama (ism.)

2014. augusztus 18., hétfő
10 óra: Mezőgazdasági műsor/Pol-
joprivredna emisija: U našem ataru 
17 óra: Mezőgazdasági műsor/Pol-
joprivredna emisija: U našem ataru

2014. augusztus 19., kedd
10 órakor: A Nagyakanizsai Városi 
Vegyeskar koncertje a Szent Őran-
gyalok templomban (ism.)
17 órakor: A Nagyakanizsai Városi 
Vegyeskar koncertje a Szent Őran-
gyalok templomban (ism.)
19 órakor: Mozaik – a törökkanizsai 
televízió heti műsora

2014. augusztus 20., szerda
10 órakor: A fény a szívedben van – 
A hajdújárási, óbecsei és csantavéri 
gyermekek produkciói (ism.)
15 órától másnap 12 óráig folyamato-
san Magyarkanizsai Körkép – Kanjiš-
ka panorama

A Keresztút és Kálvária stációi által, 
Krisztus szenvedésének útját ábrázoló, a 
18. században Szent Lénárd; azaz a feren-
cesek által vidékünkön is elterjedt térbeli 
szertartási helyszín – pontosabban tér-szak-
ralizációs építmény. Általában tizennégy, 
keresztel megjelölt ál-
lomáshelyből áll, me-
lyek akkor is érvény-
nyel bírnak, ha nincs 
rajtuk a szenvedésje-
lenetet ábrázoló kép. 
Jelen rövid írásomban, 
a nemrég századik 
esztendejét betöltő 
adorjáni Keresztútról 
és Kálváriáról szólnék 
pár keresetlen szóban. 

A római katoliku-
soknak, így az ador-
jániak számára is, a 
Keresztút és Kálvá-
ria kultikus helynek számít. A Tisza-parti, 
mintegy 1000 lelket számláló, valamikori 
híres dohánytermelő falucska keresztútja 
az általánosan elfogadott axiális (útra szer-
vezett) felépítés-rendszert követi, azaz egy 
főtengely mentén, két oldalon hét-hét, sárga 
színű téglából épített stáció sorakozik egy-
mással szemben. A stációk rézsűs elrende-
zésűek, azaz az egyes jelzésűvel szemben a 
kettes áll, aztán az egyes mellett befelé van 
a hármas s magától értetődően azzal szem-
ben található meg a négyes és a beosztás így 
folytatódik tovább…

Az adorjáni keresztút különössége, hogy 
a stációk nem Jézus valamint a két lator 
keresztjeivel koronázott Kálváriadombhoz 
vezetnek, hanem egy prosztilos jellegű ká-

polnához. Ilyen értelemben tehát nincs is 
Kálvária-keresztje… 

Az adorjáni Kálvária-kápolnát nem a te-
metőben, hanem tőle távolabb, a valamikori 
első számú – ma már beépített (ez a Papp 
Pál utca) – dűlőtől nyugatra eső; az adorjá-

ni 4585-ös és 4586-os 
helyrajzi számú földje-
iken Jézus szenvedésé-
nek emlékére a helybeli 
„nömös” Milutinovics 
Ferenc Antal és társa 
emeltették 1913-ban. A 
14 stációból és a kisebb 
kápolnából álló kálvá-
ria fenntartásáról, mivel 
Kanizsa város azt nem 
vállalta el, maguk az 
alapítók voltak kényte-
lenek gondoskodni. A 
cirka 6x6 méteres szak-
rális kisépítménynek 

nincs különösebb építészeti értéke, de a falu 
stíl-hű épületei között mindenképpen előkelő 
helyet foglal el ez a neoklasszikus manírban; 
szintén sárga homlokzati téglából megépített, 
bejárati homlokzatán négy téglaoszloppal 
hangsúlyozott, félkörív-záródású szentéllyel 
bíró „templomocska” (lásd a 2000 áprilisá-
ban készült felmérési rajzokat). Főhomlokza-
tán, a tisztes méretű háromszögletű fronton 
csúcsában kereszt uralkodik. A méreteiben 
kicsiny építmény monumentalitáshoz az em-
lítetteken kívül, az alapsíkhoz viszonyított öt 
lépcsőfokos kiemelés is nagyban hozzájárul. 
A kápolna-belsőben, a kápolnaoltáron Má-
ria Magdolna, balról a Fájdalmas Szűzanya, 
jobbról pedig Szent János Apostol szobra 
található. 

Valkay Zoltán:

Az adorjáni Keresztút és 
Kálvária-kápolna (1913)

Id
őj

ár
ás

-e
lő

re
je

lzé
s



15

K Ö Z É P I S K O L Á S  T O L L Á B Ó LK Ö Z É P I S K O L Á S  T O L L Á B Ó L

Szerencsénk van, hogy egy olyan vá-
rosban élünk, ahol akadnak lehetőségek 
a nyári szünet okos kihasználására! Per-
sze mindig van valaki, aki nincs meg-
elégedve ezekkel a lehetőségekkel. Az 
okos időkitöltésről olyan kanizsai ifjakat 
kérdeztem meg, akik még tanulók, de a 
szünet nagy részét általában a városon 
belül töltik el. Teljesen egyértelmű volt 
a számomra, hogy elsőként a már oly 
régóta működő atlétika klub immár hét 
éve aktív tagjának teszem fel a kérdést: 

– A nyári szünetben napi rendszerességgel porzik a salak a talpad 
alatt? Mosolyogva kaptam a hatalmas igent Pósa Tamástól, aki 16 
éves és a szabadkai Kosztolányi Dezső Tehetséggondozó Gimnázi-
um sporttagozatán tanul. Nos, innentől kezdve egyértelmű mindenki 
számára, hogy a szünetben a salak miért is porzik minden nap a lába 
alatt. Tehát hétfőtől péntekig a csütörtöki nap kivételével este hattól 
nyolcig a pályán tartózkodik. 

– Hogyan éled meg azt, hogy a szünetedből majdnem minden 
napod egy kicsi részét a sportnak kell szentelned, azért, hogy meg 
tudj maradni a céljaid mellett? 

Nem okoz különösebb nehézséget, mivel ez már számomra 
természetes, hogy minden egyes nap le kell menni és edzeni kell 
teljes erőbedobással! Ugyanis, ha valaki komolyabb eredményekre 
vágyik, akkor ilyen és ehhez hasonló áldozatokat kell, hogy hozzon 
a siker érdekében! Szeretek futni ezért teljesen mindegy, hogy hi-
deg van vagy meleg, esik vagy fúj, szünet van vagy sem. Az érzés 
egy-egy célbaérés után leírhatatlan, ám előtte azért, hogy egyáltalán 
bejussunk, nagyon sokat kell, hogy dolgozzunk. 

Édesebb vizekre evezve eljutunk a város központjában elhelyez-
kedő Csao-Csao fagyizóig, ahol rendszerint minden szezonban a 
tulajdonos fi atalokat alkalmaz a kiszolgálásnál, az ő állandó szerepe 
pedig a fagyikészítés. Messze a legfi nomabb, legízesebb és édesebb 
gombócokat fogyaszthatják el a vendégek ott. Tandari Flóra, 19 
éves fi atal lány egészségügyi középiskolás tanulmányai befejezése 
után az önállósággal kezdett próbálkozni, s ezt elsősorban munkake-
reséssel tette meg, ám tisztában volt vele, hogy mint friss diplomás 
nővér, nem fog találni egyik napról a másikra állást, ezért alkalmi 
munkák felé fordult. Így jutott el a fagyizóig és egy ismerőse ajánlá-
sára fel is vették, négy hónapon keresztül dolgozott kiszolgálóként a 
fi nomságok mellett. Elmondása szerint a kommunikáció megterem-

tésével semmi problémája nem 
volt, egyből megtalálta a közös 
hangot, pedig mint tudjuk az 
emberek elég különlegesek, 
főleg azoknál az eseteknél, ahol 
ők fi zetnek és elvárják, hogy 
teljes mértékű kiszolgálásban 
részesüljenek a pénzükért. Jó 
tapasztalatszerzés volt számára 
az ott töltött idő. Persze mindemellett volt ideje kikapcsolódásra, 
szórakozásra, bár kevés, de volt! A második kérdésem a fogyasztók 
legátlagosabb kérdése volt, avagy, hogy szereti-e még a fagyit és, 
ha igen, akkor melyik a kedvence? A rum-puncs számára az örök 
kedvenc! 

Ám Tamás és Flóra mellett még megemlíthetjük azokat a fi atal 
fi úkat és lányokat is, akik mint a Vöröskereszt aktivistái, váltásra 
dolgoznak lenn a medence mellett. Az ő feladatkörükbe az általános 
elsősegélynyújtás tartozik szükség esetén, és a medence körüli rend 
fenntartása. A kisebbek, azaz a tíz éves korúak, illetve az az alattiak 
táborokba járnak, amelyek rendszerint a magyarkanizsai cserkész-
laktanyán vannak megtartva. Sőt tudomást szereztem olyanokról is, 
akik a nyári szünetben is eljárnak különórákra, mint például szerb, 
angol, matek. Persze ők a fi atalság legkisebbjei, akik nem zökken-
hetnek ki a kerékvágásból két hosszú hónapra! 

Akikről viszont még nem ejtettünk szót, azok azok a fi atal srácok 
és csajok, akik – az idén igen rendezetlen környezettől függetlenül 
– legtöbb idejüket a Tisza-part mellett elhelyezkedő strandon töl-
tik. Ők azok, akik egész délutánokat napoznak át, fürödnek és az 
adott homokkal borított sportpályákat használják fel szórakozásuk 
érdekében. Vannak társaságok, akik szívesen töltenek több napot 
sátrazással az erre kijelölt camping területen. Mivel manapság egyre 
kevesebb családnak van lehetősége elmenni külföldre nyaralni, ezért 
sok gyermeknek igen is sokat ér, ha a barátaival néhány napot eltölt 
az erdőben, sátorban, távol a számítógéptől, televíziótól s egyéb kü-
tyüktől. Nos, ezek a legjellemzőbb dolgok a városi fi atalokra a nyári 
szünidő alatt. Munka, buli, tapasztalatszerzés, sport, fürdés, napozás, 
természettel való barátkozás. Jómagam is mindegyikből kicsit-kicsit 
kiveszem a részem. Bár a 2014-es nyár nem az igazi. Se nem olyan 
meleg, se nem olyan tartalmas és nem is olyan kedves a szívemnek. 
No de még semmi sincs veszve, tudjuk, ami késik, nem múlik! A 
rendelkezésünkre álló maradék két hétben még történhetnek igazán 
jó nyárhoz méltó dolgok. Pósa Tamara

Városi fi atalok…
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A tavalyi év folyamán ismét ligát váltott 
a mindössze 1049 lakosú Tisza menti kis 
falu, Adorján labdarúgócsapata, és törté-
nete során először a Vajdasági Liga keleti 
csoportjában szerepelt. Habár a magasabb 
rangfokozatban újoncnak számítottak és 
nem ismerték a Liga összetételét, gyorsan 
alkalmazkodtak a megváltozott körülmé-
nyekhez, és a zöld-fehérek első Vajdasági 
Ligás idényüket újoncként az előkelő 6. he-
lyen zárták a keleti csoportban. A Tisza-parti 
gárda a Liga leggólerősebb csapata volt, hi-
szen 30 mérkőzésen 66 gólt lőtt.

A sikeres szereplés ellenére a nyári szü-
netben váratlanul sok változás történt a klub-
ban. Először is, a második Ligás Zentától 
negyedszer is visszatért Branislav Bulatović 
sikeredző a Vajdasági Ligás adorjáni Tiszá-
ban vette át először a falu labdarúgó-csa-
patának irányítását és az elmúlt évtizedben 
alapos munkával valóságos sikersorozatot 
ért el. Már 2003-ban megnyerték a Tisza 
menti Liga bajnokságát és a klub fennállása 
óta először bejutottak a Szabadkai Körze-
ti Ligába, és miután vezetésével 2013-ban 
másodszor is megnyerték a Szabadkai Kör-
zeti Liga bajnokságát, a klub fennállása óta 
először vállalták a Vajdasági Ligában való 

szereplést. A nyári átigazolási időszakban 
váratlanul sok, nyolc olyan játékos hagyta 
el Adorjánt, aki a 2013/2014-es idényben a 
kezdőcsapat tagja volt.

Távoztak az oszlopos tagok: Dragan 
Trešnjić, a csapat jelenlegi legjobb góllö-
vője, Nikola Klačar, a kiváló védőjátékos, 
Dalibor Crkvenjakov és Velez Árpád csa-
tárok. Valamennyien külföldön próbálják 
folytatni pályafutásukat. A tehetséges fi atal, 
Karácsonyi Zsolt Tornyosra igazolt. Rajtuk 
kívül távoztak még: Aleksandar Kopunović, 
Čedomir Žarković, Milan Šušnjar.

A vezetőség a távozók helyébe igyeke-
zett megfelelő helyetteseket találni. Leiga-
zolták Darko Baštovanovot a nagylajosfalvi 
Dolinából, Győri Attilát a Zentából, Dušan 
Milenkovićot  a pacséri Bácskából, Bá-
tor Alent az új Vajdasági Ligás Szabadka 
együttesétől, Nemanja Vojvodićot a bajmo-
ki Radničkiból, Saša Plavšićot a szabadkai 
Bácska 1901 csapatából és Győri Árpádot 
a tiszaszentmiklósi Slogából, és két után-
pótlás korosztályú fi atal tehetséget: Dragan 
Radulović (Zenta), Tripković Nemanja ka-
pust (Szabadka). Branislav Bulatović siker-
edző az említetteken kívül még a következő 
játékosokra számíthat: Ivica Bošnjak, Boris 

Maslovara, Goran Živković, Lackó Zsolt, 
Nagy Zoltán, Miodrag Mandić, Tandari 
Zsolt, Andi Tachi. Ezenkívül a felnőtt játé-
koskeret mellé az első csapathoz vezényel-
ték Korponai János tehetséges fi ataljait: Tör-
teli Dánielt és Miskovity Krisztiánt.

Adorjánon tudatában vannak annak, 
hogy a Vajdasági Liga – bácskai csoport-
jában még nehezebb feladat vár a csapatra, 
ezért idejében, már július 10-én megkezdték 
a felkészülést a régi-új edző vezetésével. 
Hetente többször is edzenek, közben barát-
ságos felkészülési mérkőzéseket játszanak a 
környékbeli csapatokkal. Eddig az együttes 
hét ilyen mérkőzésen vett részt. Az eddigi 
barátságos mérkőzések eredményei: AFK–
Tisza 0:4, Potisje (MK)–Tisza 2:4, Csó-
ka–Tisza 0:2, TSC (BT)0Tisza 3:0, Tisza–
Bácska (M) 2:3, Tisza–Bajsa 3:0, Bácska 
(M)–Tisza 0:1.

Az adorjáni és környékbeli szurkolók 
nagy érdeklődéssel és bizakodva várják a 
Tisza-parti gárda bemutatkozását a nyáron 
tervezett Vajdasági Liga bácskai csoportjá-
ban. Az augusztus 17-i nyitányon az adorjá-
niak most először a Verbász együttesét látják 
vendégül. A találkozó 17 órakor kezdődik a 
Tisza-parti pályán. Bicskei M.

Adorjánon bizakodva várják a rajtot

Horgoson  július 22-én a Túrú-tanyán a nyári Sport-tábor vezetői 
meghívására a horgosi Kyokushin Karate – Oyama Dojo Center 11 
karatekája, akik közül immár többen többszörös gyermek és felnőtt 
nemzetközi bajnokok is. Sensei Nagygyörgy Zoltán 3. danos és sen-
pai Miskolci József 1. danos mesterek vezetésével három bemuta-
tóedzést tartottunk, ahol számos érdeklődő kísérte fi gyelemmel az 
edzéseket. A délelőtt 10 órai edzésen technikák és formagyakorlatok 
(Kata) fejlesztését gyakoroltatták, míg délután 13.30-tól és 16 órától 

erőnléti és küzdelmi (Kumite) gyakorlatokkal folytak. Örvendetes, 
hogy nézők közül pár lelkes vállalkozó igyekezett bekapcsolódni és 
elsajátítani néhány technikát és küzdelmi cselt. A vendéglátók a ba-
rátságos fogadás mellett ebédmeghívással is jutalmazták a kemény 
munkát. Nos, elmondható, hogy ez a szorgalmas csipet-csapat így 
ünnepelte meg a Nádorfehérvári Csata emléknapját.

sensei Nagygyörgy Zoltán

Sportnap a Túrú-tanyán
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E S E M É N Y T Á R

A bejelentkezés kötelező!
Nyitva: 06-19 óráig (szünnap: hétfő-kedd).

tel: +381/24/875-501 mob: +381/63/7488-149
@salas-tandari.cominfo www.salas-tandari.com

Kedvezmények: lubtag nak: 50%lubtaglubtag
(20 jegy, -20% halra),napi engedmény
35% - a 65 évnél idősebbek, nyugdíjasok, ifik, nők,
rokkantak részére, 60% - gyer ek k (15 évig).m e neke

A Fishmania horgásztó rovata

www.metalmania.rs

BOLDOG HORGÁSZ-BOLDOG HORGÁSZ-
PALÁNTÁK A TANYÁN
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B E S Z Á M O L ÓB E S Z Á M O L Ó

Aki egyszer eljut Montenegróba, ebbe a mára már 
önálló államként működő kis mediterrán országba, 
semmiképpen sem hagyhatja ki a Kotori-öböl nyúj-
totta látványosságokat. Ezt a hol kiszélesedő, hol pe-
dig összeszűkülő fjordot, ami Európa egyik legszebb 
fjordjának van kikiáltva, hatalmas hegyek koszorúja 
veszi körül.

Idei nyaralásom alkalmával sikerült bejárni, kör-
behajózni az öböl zegzugát, s megcsodálni a várszerű 
házakat, a tömör tornyokat, a templomokat, a neveze-
tességeket, s nem utolsósorban lubickolni a 26 fokos 
kristálytiszta tengervízben.

Szálláshelyemről – Djenovići falucskából – sze-
met gyönyörködtető látvány tárult az öbölben elhe-
lyezkedő apró kis szigetekre, de a legszebb talán Perast ro-
mantikus óvárosa s az ott elhelyezkedő két kis színfolt, a festői 
Szent György sziget és a Szirti–Madonna szigete nyűgözött le.

Az öbölből kihajózva a szinte még érintetlen természet ré-
sze a Zanjić nevezetű fürdőhely, hófehér kavicsos strandjával, 
olajfaligeteivel és persze a kabócák ciripelésével vonzza a 
turistákat, ahonnan kis hajóval lehet eljutni a Kék Barlangba, 
amelyet a tengervíz vájt ki magának a sziklafalból. 

Az égbe meredő pálmafák, a buján virágzó leanderek, a 
már most bimbójukban lévő mimózák, a tenger sós 
párájának illata, mind-mind mesébe illő a síksági 
ember számára. AK

Egy csodás nyaralás képekben

Perast

Mediterrán látkép

Perast óvárosa

Fúvószenekarok fesztiválján

Đenovići

Perast pálmafákkal
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J Ó  T U D N IJ Ó  T U D N I

Akár fegyelmezni szeretné a gyereket vagy éppen a hangulat 
miatt beszél hangosabban a gyerekéhez, ott sajnos elvesztette 
a hitelességét a gyereke szemében. Nem az számít, hogy kinek 
van igaza és kinek nem. A vita, a fegyelmezés és a beszélgetés 
abban a pillanatban értelmét veszti, amint az egyik fél felemeli 
a hangját. 

Az ilyen esetek csak tágítják a szülők és tini gyerekeik kö-
zött húzódó szakadékot és ellehetetlenítik a helyzet megoldását. 
Nem lehet eredményre jutni, ha a tinivel szemben nyers erőt 
akar alkalmazni a felnőtt. Íme, három tipp, hogy megelőzhető 
legyen a kiabálás.

1. Legyen rugalmas és megértő!
A dolog kulcsa, hogy a szülő a saját érzelmi kitöréseit kor-

dában tudja tartani, ha a gyerekével beszélget fontos dolgokról 
– végül is ő a felnőtt.

Ha képes rá az ember, akkor jobban oda tud fi gyelni arra, 
hogy mit is mond a gyerek, mit is szeretne elérni és képes lesz a 
szülő a megfelelő módon megadni a megfelelő választ, anélkül, 
hogy belevinné a saját érzelmi reakcióit. Könnyebb mondani, 
mint megtenni, de ha elsajátítja az aktív hallgatás technikáját, 
akkor jobban fog menni a dolog. Később ki lehet tombolni az 
érzelmeket, de ne a gyereken, mert az nem vezet jóra.

2.  Az adott gond vagy probléma a gyereké, 
nem a szülőé

Ha a gyerek rossz jegyet hoz haza, az nem a szülő „érdeme”, 
hanem a gyereké. Leszidás helyett inkább azt kell kérdeznie 
tőle, hogyan tervezi kijavítani azt. Csak módjával a fegyelme-
zéssel, inkább segíteni kell neki, éreznie kell, hogy neki fele-
lőssége is van és leginkább önmaga felé. Nem szabad a gyerek 
problémáját átvenni, önmagára kivetíteni, mert abból csúnya 
veszekedés lesz. Legközelebb majd jobban teljesít, de ehhez idő 
és segítség kell.

3. Ha elhatalmasodik Önön a stressz, akkor 
ideje lazítani

Feszülten nem épp a legjobb ötlet egy tini gyereket okítani. 
Mert akár semmiségen is elpattanhat a húr és a szegény gyerekre 
zúdul a felnőttek gondja, problémája, amivel ő még nem tud 
mit kezdeni, csak annyit lát az egészből, hogy „anya már me-
gint nincs magánál és le kéne lépni innen minél hamarabb”.  Ha 
nem bírja a helyzetet, akkor inkább hagyja és ne bonyolódjon 
bele egy nagyobb vitába a gyerekkel, mert csak rossz vége lehet. 
Ilyenkor érdemes lehiggadni, lazítani kicsit.

A gyerekek többnyire észreveszik, hogy mikor nem lehet ko-
molyan venni a felnőttet, ilyenkor menekülnének a helyzet elől 
és igazságtalannak érzik, ha ők kapják a nyakukba a napi stressz 
levezetését. Később, nyugodtan és átgondoltan eredményesebb 
beszélgetés folytatható a tinivel, még ha elsőre ez nem is tűnik 
könnyűnek. Ha úgy érzi kezdi elveszíteni a türelmét, akkor ideje 
visszavonulót fújni, a gyerek még duzzogni fog emiatt az első 
néhány alkalommal, de idővel megérti, hogy inkább egy nyu-
godt felnőtt később, mint most egy ideges.

(N. L., parentingteens.about.com)

Nem szabad kiabálni a tinikkel!
A szénanátha mellett az allergia más tünetek formájá-

ban is megmutatkozhat. Pollenszezonban súlyosbodhat az 
ekcéma, kötőhártya-gyulladás, szemhéj-, és arcduzzanat 
is jelentkezhet. 

A pollenallergia egyik legismertebb megjelenési formá-
ja a szénanátha: az allergiás beteg tüsszög, köhög, orrfo-
lyást, orrdugulást, szemviszketést tapasztal az év egy adott 
időszakában, az allergén növény virágzásának idején. Az 
atópiás betegségek a már említett módon, több formában 
is jelentkezhetnek: a másik gyakori panasz a bőrtünetek 
megjelenése vagy rosszabbodása pollenszezonban. A lég-
úti tünetek mellett ugyanaz a pollen okozhat ekcémát is, 
de van, akinél csak szénanátha jelentkezik, van, akinél 
csak bőrtünet, vagy mindkettő megfi gyelhető. Viszonylag 
ritka esetekben az is előfordulhat, hogy az adott pollen 
csak szemtünetet, kötőhártya-gyulladást okoz, de előfor-
dulhat szemhéj-, és arcduzzanat is.

Életkortól független tünetek
A pollenek által okozott bőrtünetek gyermekeken és 

felnőtteken egyaránt megjelenhetnek. A panaszok elsősor-
ban az ekcémás betegeket érintik, esetükben a meglévő 
betegség tünetei felerősödhetnek. Pollenszezonban főként 
a ruhával nem fedett területeken tapasztalható az ekcémás 
tünetek fokozódása: az arcon, nyakon, dekoltázson és a 
kézfejeken.

Panaszok esetén az ún. atopy-patch teszt segítségével 
vizsgálható, hogy a tüneteket valóban a pollenek okozzák-
e, vagy sem. A teszt során a hát bőrére felragasztott, aller-
génekkel átitatott tapaszok segítségével vizsgálják a légúti 
allergének szerepét a bőrtünetek súlyosbodásában. Pozitív 
az eredmény, ha a tesztanyagokat eltávolítva, a leolvasás 
során bizonyos pollenek hatására bőrpír vagy ekcéma je-
lentkezik a vizsgált területen.

Viszketés helyett
Ha a vizsgálatok során bebizonyosodik, hogy a bőrtü-

neteket pollenallergia okozza, akkor a megfelelő, kezelő-
orvos által felírt készítményekkel hatékonyan enyhíthet-
jük a panaszokat. A kialakult bőrtünetekre antihisztamin 
tartalmú gyógyszer, a viszkető ekcémás plakkokra zsírozó 
kenőcsök, rövid ideig szteroid tartalmú krémek javasol-
tak. A kezelésben és a megelőzésben egyaránt lényeges a 
pollenexpozíció lehetőség szerinti kerülése:

Magas pollenkoncentráció esetén minimalizáljuk a sza-
badban töltött időt.

Nyaraláshoz érdemes pollenmentes helyszínt választa-
nunk: ez főként hegyekben, vagy tengerparton megoldható.

Különösen hosszú haj esetén javasolt a gyakori hajmo-
sás. A pollenek a hajban megtapadva egész nap, de a pár-
nára jutva éjszaka is irritálhatják a bőrt.

Az öltözködésre is érdemes fi gyelni. Részesítsük előny-
ben a kényelmes, pamutból készült darabokat, a műszálak 
ugyanis irritálnak, a melegben a fokozott verejtékezés pe-
dig tovább rontja a tüneteket.

www.allergiakozpont.hu

Pollenallergia: szem- és 
bőrtüneteket is okozhat



20

Szendvicstorta
Hozzávalók: 1  rozskenyér, 25 dkg sonkás krémsajt, 2 evő-
kanál majonéz, 3 főtt tojás, 1 kiskanál erős mustár, 10 dkg 
túró, 10 dkg főtt, füstölt tarja, 15 dkg szeletelt gépsonka, pár 
nagyon vékony szelet füstölt sonka, 1 csokor metélőhagy-
ma, retek, paradicsom, kígyóuborka, só, őrölt feketebors.
Elkészítés: A krémsajtot a majonézzel, 2 főtt tojás sárgájá-
val, a mustárral és az áttört túróval jól elkeverjük. A fi nomra 
aprított metélőhagymával fűszerezzük, sózzuk, borsozzuk. 
Hozzáadjuk a nagyon apróra vágott főtt, füstölt tarját, még 
egyszer jól összekeverjük. A kenyérszeleteket ezzel a krém-
mel megkenjük úgy, hogy maradjon belőle a torta oldalára 
is. Három szeletre gépsonkát fektetünk, egymásra rétegez-
zük, majd megkent felével felfelé rátesszük a negyedik 
kenyeret is. Tortánkat a maradék krémmel körbekenjük, a 
vékonyra szelt retekkel, paradicsommal, uborkával kidíszít-
jük. Tegyünk a tetejére még a füstölt sonkából formázott 
rózsákat is, hogy minél szebb legyen. Egy kis időre tegyük 
hűtőbe, hogy jól összeérjenek az ízek. 

Charlotte torta őszibarackkal
Hozzávalók: A piskótatekercshez: 6 tojás, 6 evőkanál 
cukor, 6 evőkanál liszt, fél csomag sütőpor, 1 citrom 
héja lereszelve. A piskótatekercsbe: őszibaracklekvár. A 
töltelékhez: fél kiló őszibarack, 1 csomag vaníliás pu-
dingpor, tej.
Elkészítés: Piskótatésztát készítünk tekercshez, amit 
megtöltünk őszibaracklekvárral. Feltekerjük, majd 1-2 
cm vastagságúra vágjuk.  Fogunk egy nagy, félgömb 
alakú jénai tálat, és fóliával kibéleljük. Körberakjuk a 
piskótatekercs-szeletekkel. A pudingport megfőzzük. A 
piskótatekercseket egy kevés kézmeleg pudinggal leönt-
jük. Beleszórunk egy kis kockázott őszibarackot, majd 
megismételjük a rétegezést a pudinggal addig, amíg az 
edény megtelik. A tetejét piskótaszeletekkel zárjuk. Rá-
hajtogatjuk a fóliát, és 1-2 órára a hűtőbe tesszük. Tá-
laláskor a fóliát kihajtogatjuk, és óvatosan felfordítjuk 
az edényt. Így bombaformát kapunk. A fóliát teljesen 
lehúzzuk a tésztáról, tortaként szeleteljük.

Csirkemelles kuglóf
Hozzávalók: 1 kg csirkemell, 4-5 szelet húsos szalon-
na, 25 dkg paprikás szalámi, 6-7 db tojás, sajt, só, bors, 
apróra vágott petrezselyemlevél.
Elkészítés: A formánkat 
kiolajozzuk. A csirke-
melleket befűszerezzük, 
ízlés szerint. Beborítjuk 
a forma alját csirkemell-
szeletekkel, erre teszünk 
szalonnát, majd a szalá-
mit, ráütünk 4-5 tojást 
egészben hagyva, majd megszórjuk jó sok reszelt sajttal, 
ezt fűszerezzük a petrezselyemmel. Ezután a megmaradt 
alapanyagokból újabb réteget rakunk le. A végén 2-3 to-
jást felverünk ezzel öntjük nyakon. Előmelegített sütőben 
kb. 50 percig sütjük alufóliával letakarva, majd ha szép 
piros a teteje, akkor kivesszük.

S Ü S S Ü N K ,  F Ő Z Z Ü N KS Ü S S Ü N K ,  F Ő Z Z Ü N K

Kreatívan a konyhában
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K Ö Z É R D E K ŰK Ö Z É R D E K Ű

INGYENES 
APRÓHIRDETÉS!

Kedves Olvasóink!
Apróhirdetéseiket a kitöltött szelvénnyel 

együtt szerkesztőségünk címére juttassák el: 
24427 Tóthfalu, Kossuth utca 4/a

APRÓHIRDETÉSAPRÓHIRDETÉS
ÚJ KANIZSAI ÚJSÁGÚJ KANIZSAI ÚJSÁG

Név: ..................................................
...........................................................

Cím: ..................................................

...........................................................

...........................................................
A hirdetés szövege: ..........................
...........................................................
..........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
..........................................................

ApróhirdetésekApróhirdetések
Eladó bontott tégla, terméskő, tető-
cserép (tip2) és szalag falazóblokk.
Mob.: 063/814-62-72

Egy hold gyümölcsös eladó Hor-
goson a kiserdő mellett (sárgaba-
rack és körte). Három fázisú áram 
és vezetékes víz van.
Mob.: 060/08-73-167

Horgászfelszerelés, svéd mele-
gítő, autórádiók, fodros tollazatú 
galambok, olajradiátor eladó. 
Mob.: 063/897-06-19

Idős személyt házért, nyugdíjért 
gondoznék.
Mob.: 062/84-43-917

Eladó elektromos fűnyíró kisebb 
hibával. Ár: 1500 din.
Tel.: 876-427

Eladó Kanizsán rendezett, tiszta 
ház. Összkomfortos, legalizált.
Tel.: 024/792-394
Mob.: 064/478-45-16

Eladó lakás Magyarkanizsán a Fő 
utcán.
Tel.: 883-026
Mob.: 064/104-58-40

Bálás bükkfa eladó.
Tel.: 024/4-877-616, 062/97-34-371

Szabadkán a Közgazdasági 
Egyetemhez közel kiadó diákok 
számára egy földszintes ház. Tar-
talmaz egyszobás bútorozott, és 
kétszobás félig bútorozott konyhá-
val ellátott helyiséget fürdőszobá-
val. Kábeltévé, 10Mb ADSL inter-
net. Fűtés többféle megoldásban. 
Érdeklődni minden nap 8–22 óráig 
a 064/617-4140-es telefonszámon.

Szegeden lakás kiadó a Mars té-
ren (a buszmegállónál) 2 diák szá-
mára. (A fűtés minimális).
Tel.: 024/4-878-205, 063/1-505-265

Magyarkanizsán a József Attila 
74. szám alatt porta eladó. Víz, 
villany van. Ár: 6500 euró.
Tel.: 024/4-878-205
Mob.: 069/1950-104

Magyarkanizsán eladó 3 szobás 
családi ház a Munkás utcában. 
Fürdőszoba, mellékhelyiségek, 
udvar, szép kert. Ár: 17000 euró.
Tel.: 024/539-097
Mob.: 065/55-39-097

Ház eladó Magyarkanizsán. Ko-
sovska u. 10. Gáz, kanalizáció, 
kábeltévé.
Tel.: 4877-810

Szegeden a Mars téren a busz-
megállónál két magyarkanizsai 
diák számára lakás kiadó.
Tel.: 024/4878205, 063/1505265

Eladó egy szobabicikli, egy eser-
nyőre csukható, nyári sportkocsi 
és egy babaágy matraccal együtt. 
Tel.: 063/84-96-008

Eladó 3 szobás bútorozott ház 
Magyarkanizsán a Kis templom 
utcában. Kanalizáció, három fá-
zis, garázs, központi fűtés (gáz és 
szilárd tüzelésű kazán).
Tel.: 063/880-76-34

A határhoz közel, Balástya nevű 
településre önállóan dolgozni tudó 
pékeket keresek. Szállás megold-
ható. 
Tel.: 99-36/30-219-15-66 

Ház eladó Magyarkanizsán a So-
lunska 19-es szám alatt.
Tel.: 063/14-79-629

TERMÉK ÁR (din)
ZÖLDSÉG  30–80/csomó
SÁRGARÉPA  40–80/csomó 
VÖRÖSHAGYMA  40–60/kg
BURGONYA  30–40/kg
PADLIZSÁN  30–40/db
PAPRIKA  60–80/kg, 8–10/db
ERŐS PAPRIKA  5–10/db
UBORKA 40–80/kg
SPENÓT 50/csomó
KÁPOSZTA 40/kg
FEJES SALÁTA 30–50/db
PARADICSOM 50–70/kg
ZELLER  30–60/db
CÉKLA  50/kg
FŐZNI VALÓ KUKORICA 10–15/db
FOKHAGYMA 200–300/kg
GOMBA 220/kg
KARFIOL 100/kg
RETEK 20–30/csomó
SZILVA  30–50/kg 
SÁRGADINNYE 40/kg
GÖRÖGDINNYE  20–25/kg
KARALÁBÉ  20–40/db
TÖK  20–40/db
ZÖLDBAB  60–70/kg
ŐSZIBARACK  40–60/kg
ALMA 30–80/kg
SZŐLŐ  100–120/kg

KÖRTE 80–100/kg
DIÓBÉL  800–1000/kg
MOGYORÓ  800/kg
BAB  240–350/kg
ŐRÖLT PAPRIKA  600–800/kg
MÁK  600/kg
MÉZ  450–600/kg
HÁZI SAJT  450–700/kg
TEHÉNTÚRÓ  180/csomó, 350/kg
TEJSZÍN                              350–400/kg
TEJFÖL  50/2dl, 350/kg
TEJ  60–70/l
VAJALJA 500–600/kg
KECSKESAJT          800/kg
OLTOTT TÚRÓ 370–400/kg
TISZTÍTOTT CSIRKE  300–340/kg
CSIRKECOMB  380/kg
–HÁT, –SZÁRNY  300–450/kg
CSIRKEMELL  430/kg
CSIRKEMÁJ  450/kg
BIRKATÚRÓ  600/kg
HÁZI NYÚL  500/kg
PULYKAMELL       690/kg
PULYKACOMB          550/kg
PULYKASZÁRNY        450/kg
PULYKAHÁT              300/kg
TISZTÍTOTT PULYKA  550/kg
TOJÁS  8–11/db
HÁZI TÉSZTA           500/kg

PIACI HÍREK

K.A.
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L A Z Í T S U N KL A Z Í T S U N K

A lakókörnyezetén kívül összefuthat egy olyan sze-
méllyel, aki fontos információkkal szolgál. Szakmai 
téren új kihívások kínálkoznak fel a hét során, melyek a 
karrierje emelkedésében előfutárként szolgálnak.

Egy sor fontos döntés előtt áll, melyeket meg kell hoz-
nia a hét során. A racionális gondolkodás most nagy 
segítség lehet. Intelligenciakapacitása a csúcson van. 
Amit eddig merész ötletnek gondolt, lassan realizálód-
hat.

Az utóbbi időben tett erőfeszítései ezen a héten kezde-
nek realizálódni. A népszerűsége ezen a héten fokoza-
tosan nő az ön körül lévők szemében. Rég látott barátai 
megkereshetik, hogy tervezzenek közös programot.

Ezen a héten beszédesebb kedvében van. Ami az utóbbi 
időben kimaradt, mert semmi kedve nem volt hozzá, 
most befejezhető. Jobb is, hogy várt mostanáig vele. 
Most jó eredményeket érhet el, csak legyen kitartó.

A csillagok kedvező hatásainak köszönhetően szerelmi 
élete új köntösbe öltözik. Amennyiben még szingliként 
él, és szeretne egy szép szerelmi kapcsolatot, számíthat 
arra, hogy Cupido kifeszített nyilával követi a héten.

A folyamatban lévő ügyei lassan kezdenek realizálódni. 
A családi fronton egy kellemes meglepetés éri a napok-
ban. Most a napi teendőkre kell koncentráljon. Kerülje 
a veszélyes, nagy kockázattal járó ügyleteket.

A bolygóátvonulások impulzivitást és egy kis türelmet-
lenséget válthatnak ki önből. Ennek hatására fokozottan 
fi gyelnie kell a közúti közlekedésben, fontos döntései 
meghozatalában, a részletekre való odafi gyelésben.

Ne kockáztasson új, ki nem próbált projektekkel. Ala-
pos elemzésekre lesz szüksége azon dolgok felett, amit 
nem lát át még teljesen, A fi gyelmességének köszönhe-
tően megelőzhető egy későbbi kellemetlenség.

Számíthat egyik közeli hozzátartozója támogatására 
egy fontos ügy kivitelezésében. A hét bolygómozgásai 
felruházzák fokozott pozitív kisugárzással, jó erőnléttel 
és optimizmussal, csak éljen vele nyugodtan!

Pénzügyi téren ez a hét tartogat önnek kellemes meg-
lepetéseket. Egy korábbi munkája most kezd igazán jól 
profi tálni. Egyéb forrásból is várható bevétel, egy kis 
talált pénz. Ez lehet akár egy örökség, vagy egy jól si-
került szerencsejáték.

Valakinek a környezetéből most nagy szüksége van 
önre és a segítségére. Érzékenyen érintik a baráti és a 
családi kötelékeiben felmerülő gondok. Most objektív-
nek kell lennie. Célirányos, gyors tettekre van szükség.

Ezen a héten az átvonuló bolygók egy kicsit lelassíthat-
ják ön körül az életet. Idegeskedni emiatt nem érdemes. 
Így is mindent meg tud oldani, amit erre a hétre tervez. 
A hét vége fele a kedélyek kifejezetten javulnak.

Ezek az új-zélandi fák annak köszönhetik különleges formájukat, 
hogy állandóan fújja őket az Antarktisz irányából jövő szél.

(femina.hu)

– Ökológiai kapcsolatok a 
növényvédelemben – 

INGYENES NÖVÉNYVÉDELMI ELŐADÁS-
SOROZAT! 

2014. augusztus 14. (csütörtök) –  18 óra, Magyarka-
nizsa, Dobó Tihamér Képtár. 

A növényvédelem akkor hatékony, olcsó és környe-
zetbarát, ha ismerjük a károsítók életmódját és a megelő-
zésre fektetjük a hangsúlyt. 

Az előadás-sorozat célja: 
–  hogy a helyi kistermelők lehetőségeit bővítve, se-

gítséget nyújtson  számukra terményeik környezetkímé-
lő előállításához, 

– hogy a helyben maradást, a helyben boldogulást 
segítse, 

– hogy a helyi természeti értékek (talaj, víz) megőrzé-
sét támogató  gazdálkodási rendszer jöhessen létre. 

Az előadás ingyenes, a szervezők mindenkit szere-
tettel várnak! 

Az előadás a LandART és a Meta Terra egyesületek 
szervezésében valósul meg. 

Előadó: Iván Ágnes

Növényvédelem? 
Természetesen!

A hét mondása
Brit tudósok megálapitották hogy tíz emberből négy az hat. 

Programajánló
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